ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2012 году экспертно-аналитического мероприятия  в форме финансово-экономической экспертизы 
проекта постановления Администрации Нелидовского района
«Об утверждении долгосрочной целевой программы муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области «О дополнительных мерах социальной поддержки и социальной помощи медицинским работникам государственных медицинских организаций Тверской области, расположенных на территории муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области на 2012-2015 годы»

В результате экспертно-аналитического мероприятия нарушения не выявлены, тем не менее, ревизионная комиссия МО «Нелидовский район» считает, что для принятия рассматриваемого проекта постановления имеется недостаточно правовых оснований. Установлены замечания по тексту проекта постановления и проекта долгосрочной целевой программы, носящие уточняющий характер. 
По результатам экспертно-аналитического мероприятия составлено заключение на проект постановления Администрации Нелидовского района, которое представлено в Администрацию Нелидовского района с рекомендацией рассмотреть данный проект постановления с учетом замечаний и предложений, изложенных в указанном заключении.



Председатель ревизионной комиссии 
МО «Нелидовский район»                                                               Е.Л. Мазурова


