ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2014 году экспертно-аналитического мероприятия в форме проведения контроля за исполнением бюджета муниципального образования «Высокинское сельское поселение» Нелидовского района Тверской области на 2014 год и плановый период 
2015 и 2016 годов по итогам первого квартала 2014 года

В результате экспертно-аналитического мероприятия нарушения не выявлены; установлены замечания по соблюдению требований бюджетного законодательства двумя муниципальными  правовыми  актами, обусловленные:
-  указанием в муниципальном правовом акте (решении Совета депутатов Высокинского сельского поселения), утвердившем формы и порядок предоставления отчетности об исполнении бюджета муниципального образования «Высокинское сельское поселение» Нелидовского района Тверской области, названия одной из форм отчета не в соответствии с требованием, установленным частью 7 статьи 81 Бюджетного кодекса РФ;
- установлением постановлением Администрации Высокинского сельского поселения Нелидовского района Тверской области от 28.12.2010 № 18 «Об утверждении Положения о порядке расходования средств резервного фонда администрации Высокинского сельского поселения») требования, не соответствующего нормативному требованию, установленному частью 5 статьи 81 Бюджетного кодекса РФ, в отношении распорядительного документа, являющимся  основанием для использования средств резервного фонда.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия подготовлено заключение по результатам исполнения бюджета муниципального образования «Высокинское сельское поселение» Нелидовского района Тверской области за первый квартал 2014 года и представлено Совету депутатов Высокинского сельского поселения с предложениями о внесении изменений в два муниципальных правовых акта (постановление Администрации Высокинского сельского поселения Нелидовского района Тверской области от 28.12.2010 № 18 «Об утверждении Положения  о порядке расходования средств резервного фонда администрации Высокинского сельского поселения» и решение  Совета депутатов Высокинского сельского поселения Нелидовского района Тверской области от 06.08.2013 № 151-2 «Об утверждении форм ежеквартальной отчетности об исполнении бюджета муниципального образования «Высокинское сельское поселение» Нелидовского района Тверской области»), устраняющих отмеченные в заключении замечания.
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