ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2014 году экспертно-аналитического мероприятия в форме проведения контроля за исполнением бюджета муниципального образования Нелидовское сельское поселение Нелидовского района Тверской области на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов 
по итогам первого квартала 2014 года

В результате экспертно-аналитического мероприятия нарушения не выявлены; установлены замечания по соблюдению требований бюджетного законодательства и федерального нормативного правового акта, обусловленные:
- указанием в муниципальном правовом акте (решении Совета депутатов Нелидовского  сельского поселения), утвердившем формы и порядок предоставления отчетности об исполнении бюджета муниципального образования Нелидовское сельское поселение Нелидовского района Тверской области названия одной из форм отчета не в соответствии с требованием, установленным частью 7 статьи 81 Бюджетного кодекса РФ;
- указанием в ежеквартальном отчете об исполнении бюджета муниципального образования Нелидовское сельское поселение за первый квартал 2014 года наименования и структуры отдельных кодов источников финансирования дефицита бюджета поселения не в соответствии с установленными наименованиями и структурами. 
Также установлены замечания по информационному содержанию ежеквартального отчета в части несоответствия сведений, отраженных в ежеквартальном отчете по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита бюджета, данным, представленным Управлением Федерального казначейства по Тверской области в ревизионную комиссию МО «Нелидовский район» для проведения экспертно-аналитического мероприятия.
 По результатам экспертно-аналитического мероприятия подготовлено заключение по результатам исполнения бюджета муниципального образования Нелидовское сельское поселение за первый квартал 2014 года и представлено Совету депутатов Нелидовского сельского поселения с предложениями о внесении изменений в один муниципальный правовой акт (решение Совета депутатов Нелидовского сельского поселения Нелидовского района Тверской области от 29.11.2013 № 26-3 «Об утверждении форм ежеквартальной   отчетности об исполнении бюджета муниципального образования Нелидовское сельское поселение Нелидовского района Тверской области») и в ежеквартальный отчет об исполнении бюджета поселения за первый квартал 2014 года, устраняющих отмеченные в заключении замечания.
 

Председатель ревизионной комиссии 
МО «Нелидовский район»                                                               Е.Л. Мазурова


