2

ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2014 году экспертно-аналитического мероприятия в форме экспертизы проекта бюджета муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов

	В результате экспертно-аналитического мероприятия установлено, что представленный на экспертизу проект решения Совета депутатов Новоселковского сельского поселения «О бюджете муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» сформирован в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ, но не в полной мере соответствует отдельным требованиям Положения о бюджетном процессе:
	-в нарушение статьи 12 Положения о бюджетном процессе адресная инвестиционная программа муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов не представлена на утверждение в Совет депутатов Новоселковского сельского поселения в составе проекта решения о бюджете;
-Советом депутатов Новоселковского сельского поселения проектом решения о бюджете не утвержден общий объем средств для финансирования адресной инвестиционной программы, в том числе по каждому объекту инвестиций;
-проектом решения о бюджете не утверждена адресная инвестиционная программа муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов;
-в Проекте решения о бюджете отсутствует положение об утверждении объемов бюджетных ассигнований на реализацию муниципальных программ в разрезе целевых статей и главных распорядителей средств бюджета поселения на очередной финансовый год и плановый период, установленное статьей 14 Положения о бюджетном процессе (при этом, формирование бюджета поселения на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов осуществлено без перехода на его формирование на основе муниципальных программ).
Имеется ряд замечаний в отношении отдельных муниципальных правовых актов, требующих внесения соответствующих изменений, а также ряд замечаний по содержанию проекта решения о бюджете, обусловленных некорректными формулировками и техническими ошибками.
		Расчеты прогнозных поступлений в бюджет поселения и прогнозных бюджетных  ассигнований по каждому направлению расходов проекта бюджета поселения на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов признаны обоснованными.
		Экспертиза проекта решения о бюджете и документов, составляющих основу формирования бюджета поселения, дает основания для необходимости внесения в проект решения о бюджете и муниципальные правовые акты ряда изменений и уточнений.

		По результатам экспертно-аналитического мероприятия подготовлено заключение  на проект решения Совета депутатов Новоселковского сельского поселения «О бюджете муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» и представлено в Совет депутатов Новоселковского сельского поселения с рекомендацией рассмотреть данный проект решения при условии устранения замечаний, изложенных в заключении. 
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