ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2014 году экспертно-аналитического мероприятия в форме проведения контроля за исполнением бюджета муниципального образования «Земцовское сельское поселение» Нелидовского района Тверской области на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов
 по итогам полугодия 2014 года

В результате экспертно-аналитического мероприятия нарушения не выявлены; установлено замечание по соблюдению требований бюджетного законодательства, обусловленное не утверждением отдельным приложением к решению о бюджете поселения программы муниципальных внутренних заимствований муниципального образования «Земцовское сельское поселение» Нелидовского района Тверской области на 2014 год, что не соответствует пункту 1 статьи 110.1 Бюджетного кодекса РФ.
Указанное замечание было установлено также при проведении экспертно-аналитического мероприятия по контролю за исполнением бюджета муниципального образования «Земцовское сельское поселение» Нелидовского района Тверской области на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов по итогам первого квартала 2014 года и отмечено в заключении по результатам исполнения бюджета муниципального образования «Земцовское сельское поселение» Нелидовского района Тверской области за первый квартал 2014 года от 26 мая 2014 года, в котором было рекомендовано внести изменения в соответствующий муниципальный правовой акт, устранив таким образом указанное несоответствие.
 По результатам экспертно-аналитического мероприятия подготовлено заключение по результатам исполнения бюджета муниципального образования «Земцовское сельское поселение» Нелидовского района Тверской области за полугодие 2014 года и представлено Совету депутатов Земцовского сельского поселения с предложением о внесении изменений в один муниципальный правовой акт (решение Совета депутатов Земцовского сельского поселения от 23.12.2013 № 19-3 «О бюджете муниципального образования «Земцовское сельское поселение» Нелидовского района Тверской области на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов»), устраняющих отмеченное в заключении замечание.
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