ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2015 году экспертно-аналитического мероприятия в форме экспертизы проекта бюджета муниципального образования «Высокинское сельское поселение» Нелидовского района Тверской области на 2016 год

В результате экспертно-аналитического мероприятия установлено, что представленный на экспертизу проект решения Совета депутатов Высокинского сельского поселения Нелидовского района Тверской области «О бюджете муниципального образования «Высокинское сельское поселение» Нелидовского района Тверской области на 2016 год» (далее также – Проект решения о бюджете) сформирован в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ, но не в полной мере соответствует отдельным требованиям нормативных правовых актов:
-в отдельных приложениях к Проекту решения о бюджете наименования кодов классификации видов доходов бюджета по двум доходным источникам указаны не в соответствии с Указаниями о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденными приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н;
- в отдельных приложениях к Проекту решения о бюджете наименование одного кода видов расходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации указано не в полном соответствии с редакцией наименования кода видов расходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, изложенного в приказе Министерства финансов Российской Федерации от 08.06.2015 № 90н «О внесении изменений в указания о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденные приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 июля 2013 г. №65н»;
-в нарушение статьи 12 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Высокинское сельское поселение» Нелидовского района Тверской области (в новой редакции), утвержденного решением Совета депутатов Высокинского сельского поселения Нелидовского района Тверской области от 10.12.2012 № 132-2 (далее – Положение о бюджетном процессе), адресная инвестиционная программа муниципального образования «Высокинское сельское поселение» Нелидовского района Тверской области (далее – АИП) на 2016 год не представлена на утверждение на Совет депутатов Высокинского сельского поселения в составе проекта решения о бюджете;
-Проектом решения о бюджете не предусмотрено утверждение АИП на 2016 год, что не соответствует статье 14 Положения о бюджетном процессе;
-Проектом решения о бюджете не предусмотрено положение об утверждении объемов бюджетных ассигнований на реализацию муниципальных программ в разрезе целевых статей и главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Высокинское сельское поселение» Нелидовского района Тверской области (далее – бюджет поселения) на очередной финансовый год и плановый период, установленное статьей 14 Положения о бюджетном процессе (при этом формирование бюджета поселения на 2016 год осуществлено без перехода на его формирование на основе муниципальных программ).
Имеется замечание в отношении одного муниципального правового акта, регулирующего порядок определения объема и условий предоставления субсидий бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение выполнения ими муниципального задания, в части указания цели предоставления субсидий не в полном соответствии с требованиями бюджетного законодательства. 
Расчеты прогнозных поступлений в бюджет поселения и прогнозных бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение расходных обязательств, по каждому направлению расходов Проекта решения о бюджете признаны обоснованными и реалистичными.
		Экспертиза Проекта решения о бюджете и документов, составляющих основу формирования бюджета поселения, дает основания для необходимости  внесения в Проект решения о бюджете и муниципальные правовые акты ряда изменений и уточнений.

По результатам экспертно-аналитического мероприятия подготовлено заключение на проект решения Совета депутатов Высокинского сельского поселения Нелидовского района Тверской области «О бюджете муниципального образования «Высокинское сельское поселение» Нелидовского района Тверской области на 2016 год» и представлено Совету депутатов Высокинского сельского поселения с рекомендацией рассмотреть данный проект решения при условии устранения замечаний, изложенных в заключении. 
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