ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2015 году экспертно-аналитического мероприятия в форме экспертизы проекта бюджета муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области на 2016 год

В результате экспертно-аналитического мероприятия установлено, что представленный на экспертизу проект решения Собрания депутатов Нелидовского района Тверской области «О бюджете муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области на 2016 год» (далее также – Проект решения о бюджете) соответствует требованиям Бюджетного кодекса РФ и муниципальных правовых актов. Вместе с тем, имеется замечание по содержанию Проекта решения о бюджете в части указания в отдельных приложениях наименования одного кода видов расходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации не в полном соответствии с редакцией наименования кода видов расходов, изложенного в приказе Министерства финансов Российской Федерации от 08.06.2015 № 90н «О внесении изменений в указания о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденные приказом Министерства финансов Российской Федерации от 1 июля 2013 г. №65н». 
Расчеты прогнозных поступлений в бюджет муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области и прогнозных бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение расходных обязательств, по каждому направлению расходов Проекта решения о бюджете признаны обоснованными и реалистичными. Бюджетные ассигнования, предусмотренные Проектом решения о бюджете на реализацию муниципальных программ, соответствуют общему объему финансирования, предусмотренному самими муниципальными программами, или формирование расходов районного бюджета осуществлено в соответствии с муниципальными программами.

По результатам экспертно-аналитического мероприятия подготовлено заключение на проект решения Собрания депутатов Нелидовского района Тверской области «О бюджете муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области на 2016 год» и представлено Собранию депутатов Нелидовского района с рекомендацией рассмотреть данный проект решения с учетом замечания, изложенного в заключении. 
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