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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2016 году экспертно-аналитического мероприятия                 в форме экспертизы проекта бюджета муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области 
на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов

В результате экспертно-аналитического мероприятия установлено,                что представленный на экспертизу проект решения Совета депутатов Новоселковского сельского поселения «О бюджете муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области                    на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» (далее также – Проект решения о бюджете) сформирован в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ, но не соответствует одному положению Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н                      (далее – Указания № 65н), а именно, в одном из приложений к Проекту решения             о бюджете наименование одного кода подгруппы видов расходов бюджетов бюджетной системы РФ указано не в соответствии с Указаниями № 65н. 
В текстовой части Проекта решения о бюджете и в четырех приложениях                к Проекту решения о бюджете допущен ряд некорректных формулировок                        и технических ошибок. 
Доходы бюджета муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области (далее – бюджет поселения)              на 2017 год запланированы в сумме 6 722,1 тыс.руб. (с увеличением к 2016 году             на 262,2 тыс.руб. или на 4,1%), на 2018 год - в сумме 6 677,0 тыс.руб.                               (с уменьшением к 2017 году на 45,1 тыс.руб. или на 0,7%), на 2019 год - в сумме 6 630,0 тыс.руб. (с уменьшением к 2018 году на 47,0 тыс.руб. или на 0,7%). 
Расходы бюджета поселения на 2017 год запланированы в сумме 7 002,5 тыс.руб. (с увеличением к 2016 году на 266,0 тыс.руб. или на 3,9%), на 2018 год              - в сумме 6 677,0 тыс.руб. (с увеличением к 2017 году на 325,5 тыс.руб.                       или на 4,6%), на 2019 год - в сумме 6  630,0 тыс.руб. (с уменьшением к 2018 году на 47,0 тыс.руб. или на 0,7%).    
Бюджет поселения на 2017 год спланирован с дефицитом в сумме                      280,4 тыс.руб., на плановый период 2018 и 2019 годов - сбалансированным                     по доходам и расходам. Источником финансирования дефицита бюджета поселения в 2017-2019 годах определено изменение остатков средств на счете                по учету средств бюджета поселения. Предусмотренный Проектом решения                     о бюджете размер дефицита на 2017 год спланирован в соответствии                                с требованиями, установленными пунктом 3 статьи 921 Бюджетного кодекса РФ.
Привлечение заемных средств и погашение долговых обязательств в 2017-2019 годах не запланировано.
		Расчеты прогнозных поступлений в бюджет поселения и прогнозных бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение расходных обязательств, по каждому направлению расходов Проекта решения о бюджете признаны обоснованными и реалистичными.
Экспертизой Проекта решения о бюджете и документов, составляющих основу формирования бюджета поселения, нарушения не выявлены, но даны основания для необходимости внесения в Проект решения о бюджете ряда изменений, устраняющих выявленные недостатки и замечания.

		По результатам экспертно-аналитического мероприятия подготовлено заключение на проект решения Совета депутатов Новоселковского сельского поселения Нелидовского района Тверской области «О бюджете муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области на 2017 год и  плановый период 2018 и 2019 годов» и направлено Совету депутатов Новоселковского сельского поселения с рекомендацией рассмотреть данный проект решения при условии устранения замечаний и недостатков, изложенных в заключении. 
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