ИНФОРМАЦИЯ
 о результатах проведенного в 2016 году экспертно-аналитического мероприятия в форме проведения контроля за исполнением бюджета муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области на 2016 год 
по итогам первого квартала 2016 года

В результате экспертно-аналитического мероприятия выявлены нарушения отдельных требований бюджетного законодательства в части:
    - содержания Порядка формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области, утвержденного решением Совета депутатов Новоселковского сельского поселения Нелидовского района Тверской области от 29.08.2013 № 210-2 (далее – Порядок о муниципальном дорожном фонде), не в полной мере соответствующего пункту 5 статьи  179.4 Бюджетного кодекса РФ в отношении состава доходных источников муниципального дорожного фонда и наименования одного из источников формирования муниципального дорожного фонда - бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда, не использованных в текущем финансовом году;
		- объема бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда по состоянию на 01.04.2016, сформированного в нарушение установленного пунктом 5 статьи 179.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации порядка формирования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда, в результате чего бюджетные ассигнования муниципального дорожного фонда занижены на 172,9 тыс.руб.
		  
По результатам экспертно-аналитического мероприятия подготовлено заключение по результатам исполнения бюджета муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области за первый квартал 2016 года, в котором предложено Порядок о муниципальном дорожном фонде и объем бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда привести в соответствие с установленными требованиями, и направлено Совету депутатов Новоселковского сельского поселения.
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