ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2017 году экспертно-аналитического мероприятия в форме проведения контроля за исполнением бюджета муниципального образования  «Селянское сельское поселение» Нелидовского района 
Тверской области на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов 
по итогам полугодия 2017 года

[bookmark: _GoBack]В результате экспертно-аналитического мероприятия выявлено нарушение требований бюджетного законодательства, выражающееся в несоответствии нормы,  установленной пунктом 5 Порядка формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда муниципального образования «Селянское сельское поселение» Нелидовского района Тверской области, утвержденного решением Совета депутатов Селянского сельского поселения от 02.09.2013 № 209-2 (далее – Порядок о муниципальном дорожном фонде), требованиям пункта 5 статьи 179.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части механизма направления бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда, не использованных в текущем финансовом году. Аналогичное несоответствие было установлено также при проведении экспертно-аналитических мероприятий в 2016 году и по итогам исполнения бюджета муниципального образования «Селянское сельское поселение» Нелидовского района Тверской области (далее также – бюджет поселения) за первый квартал 2017 года, о чем отражено в соответствующих заключениях ревизионной комиссии МО «Нелидовский район», однако данное несоответствие по состоянию на 01.07.2017 не устранено.
В целом по итогам полугодия 2017 года плановые назначения бюджета поселения на 2017 год по доходам исполнены на 50,8% (1 889,8 тыс.руб.), по расходам - на 44,5% (1 685,9 тыс.руб.), результатом исполнения бюджета поселения является профицит в сумме 203,9 тыс.руб.

По результатам экспертно-аналитического мероприятия подготовлено заключение по результатам исполнения бюджета муниципального образования «Селянское сельское поселение» Нелидовского района Тверской области за полугодие 2017 года и направлено Совету депутатов Селянского сельского поселения. В заключении предложено пункт 5 Порядка о муниципальном дорожном фонде привести в соответствие с требованиями бюджетного законодательства.
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