ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2017 году экспертно-аналитического мероприятия   
в форме проведения контроля за исполнением бюджета муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов по итогам девяти месяцев 2017 года

[bookmark: _GoBack]В результате экспертно-аналитического мероприятия нарушения не выявлены. Установлено не соответствие отдельных показателей ежеквартального отчета в части утвержденных (плановых) назначений по изменению остатков средств на счетах по учету средств бюджетов и по источникам финансирования дефицита бюджета утвержденным показателям сводной бюджетной росписи источников финансирования дефицита на 2017 финансовый год и плановый период 2018 и 2019 годов на сумму 0,1 тыс.руб. в сторону увеличения каждый, которое в ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия приведено               в соответствие.
В целом по итогам девяти месяцев 2017 года плановые назначения бюджета муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области (далее также – районный бюджет) на 2017 год по доходам исполнены на 66,7% (351 842,1 тыс.руб.), по расходам - на 61,3% (334 312,0 тыс.руб.), результатом исполнения районного бюджета является профицит в сумме 17 530,1 тыс.руб.

По результатам экспертно-аналитического мероприятия подготовлено заключение по результатам исполнения бюджета муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области за девять месяцев 2017 года и направлено Собранию депутатов Нелидовского района.
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