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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2017 году экспертно-аналитического мероприятия 
в форме проведения контроля за исполнением бюджета муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов
по итогам девяти месяцев 2017 года

В результате экспертно-аналитического мероприятия выявлено нарушение требований бюджетного законодательства, выражающееся в утверждении решением Совета депутатов Новоселковского сельского поселения от 26.12.2016 № 130-3 «О бюджете муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» (далее – Решение о бюджете № 130-3) объема бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда по состоянию на 01.10.2017 в нарушение пункта 5 статьи 179.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в результате чего бюджетные ассигнования муниципального дорожного фонда занижены на 279,7 тыс.руб. Данное нарушение выявлено не впервые и было отражено в заключениях ревизионной комиссии МО «Нелидовский район» по результатам исполнения бюджета поселения за первый квартал 2017 года и за полугодие 2017 года, которое по состоянию на 01.10.2017 не устранено.
Утвержденный Решением о бюджете № 130-3 дефицит бюджета поселения на 2017 год в размере 280,4 тыс.руб. не обеспечен источниками финансирования на сумму 70,0 тыс.руб., следовательно является нереалистичным. В результате этого возникает риск неисполнения расходных обязательств Новоселковского сельского поселения, подлежащих исполнению в 2017 году на сумму 70,0 тыс.руб., в виду отсутствия источников их финансового обеспечения, что, в свою очередь, может привести к образованию кредиторской задолженности по состоянию на 01.01.2018 в связи с отсутствием денежных средств на едином счете бюджета поселения.
Выявлено не соответствие данных ежеквартального отчета по одному показателю в части утвержденных (плановых) назначений аналогичному показателю, утвержденному Решением о бюджете № 130-3 и сводной бюджетной росписью по расходам, на сумму 4,0 тыс.руб. в сторону увеличения, что свидетельствует об искажении отраженной информации в ежеквартальном отчете по одному показателю, не влияющем на итоговые данные.
Установлен ряд замечаний по содержанию сводной бюджетной росписи по расходам в части указания кодов целевых статей расходов бюджета муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области (далее – КЦСР) либо их наименований не в соответствии с редакцией КЦСР либо наименования КЦСР, изложенных в Перечне и кодах целевых статей расходов бюджета муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, являющимся приложением к постановлению Администрации Новоселковского сельского поселения от 24.11.2016 №77/1-па «О порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области, на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов».
В целом по итогам девяти месяцев 2017 года плановые назначения бюджета поселения на 2017 год по доходам исполнены на 81,5% (5 305,1 тыс.руб.), по расходам - на 67,6% (4 588,7 тыс.руб.), результатом исполнения бюджета поселения является профицит в сумме 716,4 тыс.руб.

По результатам экспертно-аналитического мероприятия подготовлено заключение по результатам исполнения бюджета муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области за девять месяцев 2017 года и направлено Совету депутатов Новоселковского сельского поселения. В заключении в очередной раз предложено в целях минимизации размера дефицита бюджета поселения и кредиторской задолженности на 01.01.2018 бюджет поселения на 2017 год сформировать с дефицитом бюджета в размере не более 210,4 тыс.руб., который будет обеспечен источниками финансирования, и объем бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда привести в соответствие с требованиями бюджетного законодательства, а также предложено устранить несоответствия и замечания, указанные в заключении.
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