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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2017 году экспертно-аналитического мероприятия в форме экспертизы проекта бюджета муниципального образования Нелидовское сельское поселение Нелидовского района Тверской области 
на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов

В результате экспертно-аналитического мероприятия установлено, что представленный на экспертизу проект решения Совета депутатов Нелидовского сельского поселения «О бюджете муниципального образования Нелидовское сельское поселение Нелидовского района Тверской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» (далее также – Проект решения о бюджете) сформирован в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, но не в полной мере соответствует отдельным требованиям нормативных правовых актов, а именно, текстовой частью Проекта решения о бюджете не предусмотрено положение об утверждении распределения бюджетных ассигнований на реализацию муниципальных программ и непрограммным направлениям деятельности по целевым статьям (муниципальных программ и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджетов, в одном приложении к Проекту решения о бюджете один код классификации доходов бюджетов указан не в соответствии с Указаниями о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденными приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н, в двух приложениях к Проекту решения о бюджете ряд кодов целевых статей расходов бюджета сельского поселения (далее – КЦСР) либо их наименований указаны не в соответствии с редакцией КЦСР либо наименования КЦСР, изложенных в Перечне и кодах целевых статей расходов бюджета муниципального образования Нелидовское сельское поселение Нелидовского района Тверской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов, являющемся приложением к постановлению Администрации Нелидовского сельского поселения от 30.11.2017 №82-а «О порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования Нелидовское сельское поселение Нелидовского района Тверской области, на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов».
В текстовой части Проекта решения о бюджете и в трех приложениях к Проекту решения о бюджете допущен ряд некорректных формулировок и технических ошибок.
Доходы бюджета муниципального образования Нелидовское сельское поселение Нелидовского района Тверской области (далее – бюджет поселения) на 2018 год запланированы в сумме 7 987,9 тыс.руб. (с увеличением к уточненным назначениям 2017 года на 124,3 тыс.руб. или на 1,6% и с увеличением к ожидаемому исполнению за 2017 год на 154,7 тыс.руб. или на 2,0%), на 2019 год - в сумме 8 124,2 тыс.руб. (с увеличением к прогнозируемым показателям на 2018 год на 136,3 тыс.руб. или на 1,7%), на 2020 год - в сумме 8 279,0 тыс.руб. (с увеличением к прогнозируемым показателям на 2019 год на 154,8 тыс.руб. или на 1,9%). 
Расходы бюджета поселения на 2018 год запланированы в сумме 7 987,9 тыс.руб. (с уменьшением к уточненным назначениям 2017 года на 606,5 тыс.руб. или на 7,1% и с увеличением к ожидаемому исполнению за 2017 год на 191,1 тыс.руб. или на 2,5%), на 2019 год – в сумме 8 124,2 тыс.руб. (с увеличением к прогнозируемым показателям на 2018 год на 136,3 тыс.руб. или на 1,7%), на 2020 год – в сумме 8 279,0 тыс.руб. (с увеличением к прогнозируемым показателям на 2019 год на 154,8 тыс.руб. или на 1,9%).    
[bookmark: _GoBack]Бюджет поселения на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов спланирован сбалансированным по доходам и расходам. Источником финансирования дефицита бюджета поселения в 2018-2020 годах определено изменение остатков средств на счете по учету средств бюджета поселения. 
Привлечение заемных средств и погашение долговых обязательств в 2018-2020 годах не запланировано.
Расчеты прогнозных поступлений в бюджет поселения признаны обоснованными и реалистичными за исключением формирования прогноза поступлений по одному доходному источнику, осуществленного не в соответствии с Методикой формализованного прогнозирования доходов бюджета муниципального образования Нелидовское сельское поселение Нелидовского района Тверской области, утвержденной постановлением Администрации Нелидовского сельского поселения от 31.12.2014 № 85, в результате чего завышен плановый показатель доходов бюджета поселения на 13,2 тыс.руб. в 2018-2020 годах ежегодно, что свидетельствует о нарушении принципа достоверности бюджета, установленного статьей 37 Бюджетного кодекса Российской Федерации, на этапе планирования бюджета.
Расчеты прогнозных бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение расходных обязательств, по каждому направлению расходов Проекта решения о бюджете признаны обоснованными и реалистичными.
Экспертизой Проекта решения о бюджете и документов, составляющих основу формирования бюджета поселения, даны основания для необходимости внесения в Проект решения о бюджете ряда изменений, устраняющих выявленные нарушение, недостатки и замечания.

		По результатам экспертно-аналитического мероприятия подготовлено заключение на проект решения Совета депутатов Нелидовского сельского поселения Нелидовского района Тверской области «О бюджете муниципального образования Нелидовское сельское поселение Нелидовского района Тверской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» и направлено Совету депутатов Нелидовского сельского поселения с рекомендацией рассмотреть данный проект решения с учетом замечаний, недостатков и предложений, изложенных в заключении. 
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