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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2018 году экспертно-аналитического мероприятия 
в форме проведения контроля за исполнением бюджета муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов 
по итогам первого квартала 2018 года

[bookmark: _GoBack]В результате экспертно-аналитического мероприятия нарушения не выявлены. Установлен ряд замечаний по содержанию сводной бюджетной росписи по расходам в части указания кодов целевых статей расходов бюджета муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области (далее – КЦСР)  либо их наименований не в соответствии с редакцией КЦСР либо наименованиями КЦСР, изложенными в Перечне и кодах целевых статей расходов бюджета муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов, являющимся приложением к постановлению Администрации Новоселковского сельского поселения от 10.11.2017 № 32/2-па «О порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области, на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов».
В целом по итогам первого квартала 2018 года плановые назначения бюджета муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области (далее также – бюджет поселения) на 2018 год по доходам исполнены на 35,8% (2 409,1 тыс.руб.), по расходам - на 15,7% (1 074,7 тыс.руб.), результатом исполнения бюджета поселения является профицит в сумме 1 334,4 тыс.руб.

По результатам экспертно-аналитического мероприятия подготовлено заключение по результатам исполнения бюджета муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области за первый квартал 2018 года и направлено Совету депутатов Новоселковского сельского поселения. В заключении предложено устранить замечания, указанные в заключении.
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