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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2018 году экспертно-аналитического мероприятия 
в форме проведения контроля за исполнением бюджета муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов
 по итогам девяти месяцев 2018 года

В результате экспертно-аналитического мероприятия нарушения не выявлены.
Установлен недостаток технического характера в итоговой строке приложения к решению Совета депутатов Новоселковского сельского поселения от 05.09.2018 № 177-3 «О внесении изменений в решение Совета депутатов Новоселковского сельского поселения от 26.12.2017 № 160-3 «О бюджете муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»» (далее – Решение № 177-3).
В Ежеквартальном отчете об исполнении бюджета муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области за девять месяцев 2018 года (далее также – ежеквартальный отчет) установлена техническая ошибка в части указания показателя по подгруппе доходов 2 02 «Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» в большем размере на сумму 2,4 тыс.руб., чем следовало указать, однако это не повлияло на  итоговые данные. Указанная техническая ошибка повлекла за собой необходимость в исправлении в ежеквартальном отчете процента исполнения за девять месяцев 2018 года по подгруппе доходов 2 02 «Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».
Установлены недостатки технического характера по содержанию сводной бюджетной росписи источников финансирования дефицита, которые устранены в ходе проведения  экспертно-аналитического мероприятия.              
В целом по итогам девяти месяцев 2018 года плановые назначения бюджета муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области (далее также – бюджет поселения) на 2018 год по доходам исполнены на 80,8% (5 476,2 тыс.руб.), по расходам - на 59,8% (4 173,9 тыс.руб.), результатом исполнения бюджета поселения является профицит в сумме 1 302,3 тыс.руб.
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