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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2018 году экспертно-аналитического мероприятия в форме экспертизы проекта бюджета муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области на 2019 год 
и плановый период 2020 и 2021 годов

[bookmark: _GoBack]В результате экспертно-аналитического мероприятия установлено, что представленный на экспертизу проект решения Нелидовской городской Думы «О бюджете муниципального образования Нелидовский городской округ Тверской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» (далее также – Проект бюджета, Проект решения о бюджете) сформирован в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и муниципальных правовых актов. Вместе с тем, имеются недостатки технического характера по содержанию Проекта решения о бюджете (одной статьи текстовой части и двух приложений), которые предложено устранить.
 В связи с формированием отдельных прогнозных показателей Проекта бюджета на основе проекта решения Нелидовской городской Думы по вопросу утверждения структуры Администрации Нелидовского городского округа, после принятия Нелидовской городской Думой решений о создании Администрации Нелидовского городского округа и ее органов, а также о создании Контрольно-счетной палаты Нелидовского городского округа Тверской области потребуется внесение изменений в Проект бюджета в части корректировки наименований администраторов бюджетных средств.
Доходы бюджета муниципального образования Нелидовский городской округ Тверской области (далее также – бюджет городского округа) на 2019 год запланированы в сумме 449 014,5 тыс.руб., что на 111 276,8 тыс.руб. или на 19,9% меньше уточненных назначений 2018 года (560 291,3 тыс.руб.) и меньше ожидаемого исполнения за 2018 год (553 901,1 тыс.руб.) на 104 886,6 тыс.руб. или на 18,9%, на 2020 год - в сумме 389 988,3 тыс.руб., что на 59 026,2 тыс.руб. или на 13,1% меньше прогнозируемых показателей на 2019 год, на 2021 год - в сумме 376 459,4 тыс.руб., что на 13 528,9 тыс.руб. или на 3,5% меньше прогнозируемых показателей на 2020 год. Уменьшение доходов бюджета городского округа с 2019 года по 2021 год обусловлено прогнозированием поступления в 2019 году в бюджет городского округа из областного бюджета Тверской области дотации муниципальным образованиям Тверской области, прошедшим процедуру преобразования и создания вновь образованных муниципальных образований с наделением их статусом городского округа, в размере 57 251,0 тыс.руб. в целях сохранения уровня стабильных доходов бюджета на этапе преобразования.
В части формирования доходов муниципального образования Нелидовский городской округ Тверской области прогноз поступлений в бюджет муниципального образования Нелидовский городской округ Тверской области можно признать обоснованным. При этом прогнозный показатель по одному доходному источнику - «Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности городских округов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу» предусмотрен в соответствии с проектом решения Нелидовской городской Думы об утверждении Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества муниципального образования Нелидовский городской округ Тверской области на 2019-2021 годы и в случае принятия Нелидовской городской Думой решения об утверждении Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества муниципального образования Нелидовский городской округ Тверской области на 2019-2021 годы, отклоняющегося от указанного проекта решения, прогнозный показатель по данному доходному источнику подлежит уточнению.
Расходы бюджета городского округа на 2019 год запланированы в сумме 444 014,5 тыс.руб., что на 115 161,5 тыс.руб. или на 20,6% меньше уточненных назначений 2018 года (559 176,0 тыс.руб.) и меньше ожидаемого исполнения за 2018 год (570 189,4 тыс.руб.) на 126 174,9 тыс.руб. или на 22,1%, на 2020 год – в сумме 389 988,3 тыс.руб., что меньше прогнозируемых показателей на 2019 год на 54 026,2 тыс.руб. или на 12,2%, на 2021 год – в сумме 376 459,4 тыс.руб., что меньше прогнозируемых показателей на 2020 год на 13 528,9 тыс.руб. или на 3,5%.  Уменьшение расходов бюджета городского округа с 2019 года по 2021 год обусловлено значительным сокращением доходов в плановом периоде и необходимостью утверждения условно утверждаемых (утвержденных) расходов бюджета городского округа.
В части формирования расходов бюджета городского округа прогноз бюджетных ассигнований в целом можно признать обоснованным. Объем бюджетных ассигнований, предусмотренный Проектом бюджета на финансовое обеспечение реализации муниципальных программ, соответствует общему объему финансирования, предусмотренному проектами паспортов муниципальных программ, представленных одновременно с Проектом бюджета, или формирование расходов бюджета городского округа осуществлено в соответствии с планируемыми объемами финансирования, предусмотренными муниципальными программами, что соответствует требованиям статьи 179 Бюджетного кодекса РФ и статьи 18 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Нелидовский городской округ Тверской области, утвержденного решением Нелидовской городской Думы от 31.10.2018 № 39-1. 
При этом отдельные прогнозные показатели Проекта бюджета сформированы на основе проектов решений Нелидовской городской Думы «Об утверждении структуры Администрации Нелидовского городского округа» и «О создании муниципального казенного учреждения «Управление сельскими территориями»». Предлагаемая структура Администрации Нелидовского городского округа отличается от структуры Администрации Нелидовского района, в том числе по количеству и видам структурных подразделений, следовательно, неизбежно проведение организационно-штатных мероприятий, влекущих за собой увольнение (высвобождение) работников. Прогнозные назначения по расходам на выплаты персоналу муниципальных органов не включают в себя расходы на осуществление выплат персоналу в связи с проведением организационно-штатных мероприятий. В случае принятия Нелидовской городской Думой решений по вопросам утверждения структуры Администрации Нелидовского городского округа и создания Муниципального казенного учреждения «Управление сельскими территориями» (далее – МКУ), отклоняющихся от указанных проектов решений, а также после проведения процедуры формирования штата Администрации Нелидовского городского округа и ее органов, в целях обеспечения гарантий высвобожденным работникам возникнет необходимость в уточнении бюджетных ассигнований на 2019 год на выплаты персоналу в части обеспечения гарантий высвобожденным работникам Администрации Нелидовского района, Финансового отдела администрации Нелидовского района, Отдела образования и ОКДМСиТ администрации Нелидовского района и по расходам на обеспечение выполнения функций МКУ.
Проектом бюджета бюджетные ассигнования на расходы Нелидовской городской Думы не предусмотрены, обоснования бюджетных ассигнований Нелидовской городской Думы не предоставлены. С учетом того, что на дату составления заключения Устав муниципального образования Нелидовский городской округ Тверской области (далее – Устав) не принят, ревизионной комиссией МО «Нелидовский район» предложено представить обоснования бюджетных ассигнований Нелидовской городской Думы с последующим включением в Проект решения о бюджете по подразделу 0103 бюджетных ассигнований  по расходам на обеспечение деятельности представительного органа городского округа – Нелидовской городской Думы в соответствии с пунктом 12 статьи 28 Проекта Устава либо определить механизм финансового обеспечения Нелидовской городской Думы.
Предусмотренные Проектом бюджета расходы на обеспечение деятельности ревизионной комиссии МО «Нелидовский район» покрывают 77,8% расчетной потребности в результате формирования прогнозного показателя по расходам на выплаты персоналу при отсутствии соответствующего основания для его уменьшения. В этой связи предложено увеличить бюджетные ассигнования ревизионной комиссии МО «Нелидовский район» на выплаты персоналу в размере необоснованно уменьшенного объема.
Бюджет городского округа на 2019 год спланирован с профицитом в размере 5 000,0 тыс.руб. на 2020-2021 годы - сбалансированным по доходам и расходам, то есть планируемый результат исполнения бюджета городского округа в плановом периоде 2020-2021 годов равен нулю. 
Привлечение заемных средств в 2019-2021 годах не запланировано, предусмотрено погашение долговых обязательств в 2019 году в объеме 5 000,0 тыс.руб.  	
	
По результатам экспертно-аналитического мероприятия подготовлено заключение на проект решения Нелидовской городской Думы «О бюджете муниципального образования Нелидовский городской округ Тверской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» и направлено Нелидовской городской Думе с рекомендацией рассмотреть данный Проект решения о бюджете с учетом замечаний и предложений, отраженных в заключении.

   
Председатель ревизионной комиссии 
МО «Нелидовский район»                                                                     Е.Л. Мазурова

