ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2019 году экспертно-аналитического мероприятия   
в форме проведения контроля за исполнением бюджета 
муниципального образования Нелидовский городской округ Тверской области 
на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов 
по итогам первого квартала 2019 года

В результате экспертно-аналитического мероприятия нарушения не выявлены. 
В целом по итогам первого квартала 2019 года плановые назначения бюджета муниципального образования Нелидовский городской округ Тверской области (далее также –бюджет городского округа) на 2019 год по доходам исполнены на 18,2% (105 972,7 тыс.руб.), по расходам - на 16,5% (100 973,2 тыс.руб.), результатом исполнения бюджета является профицит в сумме 4 999,4 тыс.руб. при планируемом дефиците - 5 187,3 тыс.руб.
Наибольший удельный вес в общей сумме доходов бюджета городского округа за первый квартал 2019 года составили безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, на долю которых приходится 58,8% в общей сумме доходов бюджета городского округа за отчетный период. 
Наибольший удельный вес в общей сумме расходов бюджета городского округа за первый квартал 2019 года составили расходы на образование (65,1%).
Наиболее низкий уровень исполнения (1,9%) сложился по расходам на жилищно-коммунальное хозяйство, наиболее высокий уровень исполнения (30,1%) сложился по расходам на физическую культуру и спорт.
Исполнение расходов бюджета городского округа в 2019 году осуществляется шестью главными распорядителями бюджетных средств (далее – ГРБС), из которых четырьмя ГРБС расходы бюджета городского округа за отчетный период исполнены с процентом, менее планового процента исполнения бюджета городского округа на 01 апреля (25,0%).
Наиболее низкий уровень исполнения расходов (7,4%) сложился у Администрации Нелидовского городского округа, наиболее высокий уровень исполнения расходов (98,6%) - у Нелидовской городской Думы.
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Председатель ревизионной комиссии 
МО «Нелидовский район» Мазурова Е.Л.


