ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2019 году экспертно-аналитического мероприятия   
в форме проведения контроля за исполнением бюджета 
муниципального образования Нелидовский городской округ Тверской области 
на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов 
за первое полугодие 2019 года

В результате экспертно-аналитического мероприятия нарушения                     не выявлены. 
В целом по итогам первого полугодия 2019 года плановые назначения бюджета муниципального образования Нелидовский городской округ Тверской области (далее также – бюджет городского округа) на 2019 год по доходам исполнены на 42,6% (296 177,0 тыс.руб.), по расходам - на 39,0% (282 344,3 тыс.руб.), результатом исполнения бюджета является профицит в сумме 13 832,7 тыс.руб. при планируемом дефиците - 10 188,2 тыс.руб.
Наибольший удельный вес в общей сумме доходов бюджета городского округа за первое полугодие 2019 года составили безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, на долю которых приходится 68,6% в общей сумме доходов бюджета городского округа                         за отчетный период. 
Наибольший удельный вес в общей сумме расходов бюджета городского округа за первое полугодие 2019 года составили расходы на образование (52,9%).
Наиболее низкий уровень исполнения (10,1%) сложился по расходам на обслуживание государственного и муниципального долга, наиболее высокий уровень исполнения (57,1%) сложился по расходам на физическую культуру                 и спорт.
Исполнение расходов бюджета городского округа в 2019 году осуществляется шестью главными распорядителями бюджетных средств (далее – ГРБС), из которых пятью ГРБС расходы бюджета городского округа за отчетный период исполнены с процентом, менее планового процента исполнения бюджета городского округа на 01 июля (50,0%).
Наиболее низкий уровень исполнения расходов (25,7%) сложился                        у Нелидовской городской Думы, наиболее высокий уровень исполнения расходов (52,2%) - у Управления образования Администрации Нелидовского городского округа Тверской области.

	По результатам экспертно-аналитического мероприятия подготовлено заключение об исполнении бюджета муниципального образования Нелидовский городской округ Тверской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов за первое полугодие 2019 года, которое направлено в Нелидовскую городскую Думу и Главе Нелидовского городского округа. 
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