ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2012 году контрольного мероприятия по вопросу:
 «Проверка использования средств муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области, направленных в 2011 году на содействие в развитии сельского хозяйства на территории муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области в рамках реализации программы «Содействие в развитии сельского хозяйства на территории муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области на 2011-2013 годы»»

Объект контрольного мероприятия: Администрация Нелидовского района Тверской области (Администрация Нелидовского района).

Проверяемый период: 2011 год.

В результате контрольного мероприятия установлено, что при предоставлении субсидий на поддержку развития агропромышленного комплекса Нелидовского района Тверской области  юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг Администрацией Нелидовского района допущено несоблюдение отдельных норм федерального законодательства (в том числе бюджетного), муниципальных нормативных правовых актов; программа «Содействие в развитии сельского хозяйства на территории муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области на 2011-2013 годы» в части предоставления субсидий на поддержку развития агропромышленного комплекса Нелидовского района Тверской области по  направлениям поддержка молочного животноводства (субсидирование молочной продукции) и поддержка племенного животноводства (субсидирование на организацию искусственного осеменения) в 2011 году исполнена не в полном объеме; имеется ряд замечаний по содержанию  муниципальных нормативных правовых актов и оформлению документов.
Общий объем установленных нарушений, имеющих финансовую оценку, составляет 139,2 тыс.руб., обусловленных предоставлением субсидий на поддержку развития агропромышленного комплекса  Нелидовского района Тверской области не в соответствии с условиями получения субсидий.

По результатам контрольного мероприятия: 
- направлен отчет в Собрание депутатов Нелидовского района для сведения;
- направлен отчет  и внесено представление в Администрацию Нелидовского района для рассмотрения и принятия решений и мер по устранению выявленных контрольным мероприятием нарушений и замечаний.
Предписания ревизионная комиссия МО «Нелидовский район» не направляла.
О принятых и предполагаемых к принятию по результатам рассмотрения представления решениях и мерах Администрация Нелидовского района уведомила в письменной форме ревизионную комиссию МО «Нелидовский район» в установленный срок.



Председатель ревизионной комиссии 
МО «Нелидовский район»                                                               Е.Л. Мазурова
