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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2012 году контрольного мероприятия по вопросу:
 «Проверка  правильности определения облагаемой базы для исчисления и уплаты в бюджет муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области части прибыли Муниципального унитарного предприятия торговли 
Книжный магазин № 1 «Знание», остающейся после уплаты налогов 
и иных обязательных платежей, за 2011 год»

Объекты контрольного мероприятия: 
1) Администрация Нелидовского района Тверской области (Администрация Нелидовского района). 
2) Комитет по управлению имуществом Нелидовского района Тверской области (Комитет по управлению имуществом);
3) Муниципальное унитарное предприятие торговли книжный магазин № 1 «Знание» (МУПТ книжный магазин № 1 «Знание»).

Проверяемый период: 2011 год.

В результате контрольного мероприятия установлено, что
 -  муниципальными правовыми актами МО «Нелидовский район» не соблюдены отдельные требования федерального законодательства, регламентирующего процесс управления деятельностью муниципальных унитарных предприятий;
-  Администрацией Нелидовского района в 2011 году недостаточно осуществлялся контроль за деятельностью МУПТ книжный магазин № 1 «Знание»;
- Комитетом по управлению имуществом допущен ряд нарушений требований федерального законодательства и муниципальных правовых актов МО «Нелидовский район», регламентирующих процесс управления деятельностью муниципальных унитарных предприятий; Комитет по управлению имуществом не в полном объеме осуществлял свои контрольные функции  за деятельностью МУПТ книжный магазин № 1 «Знание» и за своевременностью осуществления платежей по части прибыли  МУПТ книжный магазин № 1 «Знание», подлежащей перечислению  в местный бюджет за 2011 год и пеней по ним, не осуществлял начисление, учет и контроль за правильностью исчисления части прибыли  МУПТ книжный магазин № 1 «Знание», подлежащей перечислению  в местный бюджет за 2011 год и пеней по ним;
- учредительными и иными документами (в том числе локальными актами) МУПТ книжный магазин № 1 «Знание» не соблюдены отдельные требования федерального законодательства и муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области, регламентирующих процесс управления деятельностью муниципальных унитарных предприятий; МУПТ книжный магазин № 1 «Знание» занижена облагаемая база для исчисления  и уплаты  в местный бюджет части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, за 2011 год; перечисления части прибыли в местный бюджет осуществлялись несвоевременно; не обеспечена достоверность данных бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности за 2011 год; установлены факты нарушений норм трудового законодательства РФ, имеется ряд замечаний по вопросу регулирования и организации оплаты труда, по  оформлению хозяйственных операций (фактов хозяйственной деятельности), оформлению и содержанию учетных регистров и иных документов.
Общий объем установленных нарушений, имеющих финансовую оценку, составляет 1 309,9 тыс.руб., в том числе: 
- 99,6 тыс.руб. - сумма несоответствия размера уставного фонда МУПТ книжный магазин № 1 «Знание» минимальному размеру уставного фонда, установленного федеральным законодательством и муниципальным правовым актом (Администрация Нелидовского района);
- 127,0 тыс.руб. - отсутствие начисления и учета доходов  от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, созданных муниципальными районами (КБК 61911107015050000120), поступивших от МУПТ книжный магазин № 1 «Знание» за 2011 год (Комитет по управлению имуществом);
- 1 083,3 тыс.руб. – неверное отражение на счетах бухгалтерского учета хозяйственных операций, занижение облагаемой базы для исчисления и уплаты в местный бюджет части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, искажение данных бухгалтерской отчетности, просроченная кредиторская задолженность, не соблюдение контрольных соотношений форм отчетности, несвоевременное перечисление части прибыли (МУПТ книжный магазин № 1 «Знание»).
Дополнительно начислено к перечислению в местный бюджет в сумме 79,3 тыс.руб., в том числе:
- части прибыли за 2011 год в сумме 71,9 тыс.руб.,
- пеней за нарушение сроков уплаты части прибыли за 2011 год в сумме 3,6 тыс.руб.,
- пеней за нарушение сроков уплаты части прибыли за 2009-2010 годы в сумме 3,8 тыс.руб. (перерасчет).

По результатам контрольного мероприятия: 
- направлен отчет в Собрание депутатов Нелидовского района для сведения;
- направлен отчет  и внесено представление в Администрацию Нелидовского района для рассмотрения и принятия решений и мер по устранению выявленных контрольным мероприятием нарушений и замечаний;
- направлен отчет  и внесено представление в Комитет по управлению имуществом Нелидовского района Тверской области для рассмотрения и принятия решений и мер по устранению выявленных контрольным мероприятием нарушений и замечаний;
- направлен отчет  и внесено представление в  МУПТ книжный магазин № 1 «Знание»  для рассмотрения и принятия решений и мер по устранению выявленных контрольным мероприятием нарушений и замечаний.
Предписания ревизионная комиссия МО «Нелидовский район» не направляла.
О принятых и предполагаемых к принятию по результатам рассмотрения представления решениях и мерах Администрация Нелидовского района, Комитет по управлению имуществом Нелидовского района Тверской области и МУПТ книжный магазин № 1 «Знание»  уведомили в письменной форме ревизионную комиссию МО «Нелидовский район» в установленный срок.



Председатель ревизионной комиссии 
МО «Нелидовский район»                                                               Е.Л. Мазурова


