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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2012 году контрольного мероприятия по вопросу:
 «Проверка полноты поступлений в бюджет муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области средств, полученных от сдачи в аренду недвижимого имущества, составляющего казну муниципального образования «Нелидовский район»  Тверской области, за 2011 год»

Объект контрольного мероприятия: Комитет по управлению имуществом Нелидовского района Тверской области (Комитет по управлению имуществом).

Проверяемый период: 2011 год.

В результате контрольного мероприятия установлено, что в проверяемом периоде Комитетом по управлению имуществом допущен ряд нарушений требований федерального законодательства и муниципальных правовых актов МО «Нелидовский район», регламентирующих процесс предоставления в аренду недвижимого имущества, составляющего казну муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области, в части оформления договоров аренды недвижимого имущества и расчетов арендной платы; не осуществлялись начисление и учет доходов от сдачи в аренду недвижимого имущества, составляющего казну МО «Нелидовский район»; осуществлялся недостаточный контроль за своевременностью осуществления арендаторами платежей в местный бюджет  по арендной плате за пользование недвижимым имуществом, составляющим казну МО «Нелидовский район», и пеней по ним; меры по взысканию задолженности по платежам в бюджет и пеней по ним принимались в единичных случаях.
Общий объем установленных нарушений, имеющих финансовую оценку, составляет 2 681,0  тыс. руб. или 100% к общему объему проверенных средств, обусловленных отсутствием начисления и учета доходов  от сдачи в аренду недвижимого имущества, составляющего казну МО «Нелидовский район» (КБК 61911109045050000120), поступивших за 2011 год. 

По результатам контрольного мероприятия: 
- направлен отчет в Собрание депутатов Нелидовского района для сведения;
- направлен отчет  и внесено представление в Комитет по управлению имуществом Нелидовского  района Тверской области для рассмотрения и принятия решений и мер по устранению выявленных контрольным мероприятием нарушений и замечаний.
Предписания ревизионная комиссия МО «Нелидовский район» не направляла.
О принятых и предполагаемых к принятию по результатам рассмотрения представления решениях и мерах Комитет по управлению имуществом Нелидовского района Тверской области  уведомил в письменной форме ревизионную комиссию МО «Нелидовский район» в установленный срок.



Председатель ревизионной комиссии 
МО «Нелидовский район»                                                                  Е.Л.  Мазурова
