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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2013 году контрольного мероприятия:
«Проверка использования средств муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области, направленных в 2012 году на проведение физкультурно-оздоровительной работы и спортивных мероприятий»

Объект контрольного мероприятия: Отдел по культуре, делам молодежи, спорту и туризму администрации Нелидовского района Тверской области (ОКДМСиТ администрации Нелидовского района).

Проверяемый период: 2012 год.      

В результате контрольного мероприятия установлено, что при организации и проведении физкультурно-оздоровительной работы и спортивных мероприятий в 2012 году ОКДМСиТ администрации Нелидовского района допущено несоблюдение отдельных норм федерального законодательства и  муниципальных правовых актов МО «Нелидовский район», имеются замечания по оформлению муниципальных правовых актов по вопросам организации и проведения физкультурно-оздоровительной работы и спортивных мероприятий, оформлению и содержанию отдельных документов (в том числе содержанию календарного плана спортивно-массовых мероприятий МО «Нелидовский район», оформлению положений о проведении официальных физкультурных мероприятий и спортивных соревнований, оформлению авансовых отчетов, принятых для учета расчетов с подотчетными лицами, и документов, подтверждающих произведенные расходы).
Общий объем установленных нарушений, имеющих финансовую оценку, составляет 90,2 тыс.руб., в том числе:
- 29,9 тыс.руб. - выдача наличных денег под отчет при не полном погашении подотчетным лицом задолженности по ранее полученной им под отчет сумме денежных средств;
- 60,3 тыс.руб. - проведение спортивного мероприятия с нарушением условий  положения о таком мероприятии в части награждения победителей и участников спортивного мероприятия, выражающееся в осуществлении награждения победителей и участников мероприятия цветами, букетами цветов и памятными подарками вместо дипломами, кубками и денежными призами).  

По результатам контрольного мероприятия: 
- направлен отчет в Собрание депутатов Нелидовского района для сведения; 
- направлен отчет и внесено представление в ОКДМСиТ администрации Нелидовского района для рассмотрения и принятия решений и мер по устранению выявленных контрольным мероприятием нарушений и замечаний.
Предписания ревизионная комиссия МО «Нелидовский район» не направляла.
О принятых и предполагаемых к принятию по результатам рассмотрения представления решениях и мерах ОКДМСиТ администрации Нелидовского района уведомил в письменной форме ревизионную комиссию МО «Нелидовский район» в установленный срок.



Председатель ревизионной комиссии 
МО «Нелидовский район»                                                                   Е.Л. Мазурова

