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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2013 году контрольного мероприятия:
«Проверка использования средств муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области, направленных в 2012 году и в 1 полугодии 2013 года на содержание и обслуживание имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Нелидовский район»
 Тверской области»

Объект контрольного мероприятия: Комитет по управлению имуществом Нелидовского района Тверской области (Комитет по управлению имуществом).
       
Проверяемый период: 2012 год и 1 полугодие 2013 года.

В результате контрольного мероприятия установлено, что в проверяемом периоде использование средств МО «Нелидовский район», направленных на содержание и обслуживание муниципальной казны МО «Нелидовский район», Комитетом по управлению имуществом осуществлялось по целевому назначению. Вместе с тем, установлено несоблюдение отдельных норм федерального законодательства и муниципальных правовых актов, в том числе в части не соблюдения правил ведения реестра и требований, предъявляемых к системе ведения, составу и содержанию реестра муниципального имущества МО «Нелидовский район». Комитетом по управлению имуществом не в полной мере осуществлялась функция по проведению анализа, разработке и реализации мер по повышению эффективности использования муниципального имущества, о чем свидетельствует  наличие по состоянию на 01.07.2013 года 48 объектов неиспользуемого недвижимого имущества, составляющего муниципальную казну, балансовой стоимостью 81,5 млн.руб. Не проведена работа по регистрации права собственности на 28 объектов недвижимого имущества, составляющего муниципальную казну, балансовой стоимостью 2 612,2 тыс.руб., в результате чего Администрация Нелидовского района не может осуществлять полномочия по владению, пользованию и распоряжению этими объектами недвижимого имущества. Имеет место не соблюдения Комитетом по управлению имуществом принципа эффективности и результативности использования бюджетных средств в 1 полугодии 2013 года.
  Общий объем установленных нарушений, имеющих финансовую оценку, составляет 2 711,9 тыс.руб., в том числе:
-2 612,2 тыс.руб. – стоимость 28 объектов недвижимого имущества, составляющего муниципальную казну, на которые отсутствует регистрация права собственности, что является нарушением статьи 131 Гражданского кодекса Российской Федерации;
-99,7 тыс.руб. - безрезультативное использование бюджетных средств МО «Нелидовский район», выражающееся в расходах на приобретение основных средств, которые не относятся (невозможно отнести) к расходам на реконструкцию, техническое перевооружение, расширение, модернизацию и дооборудование основных средств, находящихся в муниципальной собственности, составляющих муниципальную казну и являющихся объектами недвижимого имущества, что является нарушением принципа результативности и эффективности использования бюджетных средств, установленного статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации (в редакции, действующей на дату совершения операции по использованию бюджетных средств).

По результатам контрольного мероприятия: 
- направлен отчет в Собрание депутатов Нелидовского района для сведения; 
- внесено представление в Комитет по управлению имуществом Нелидовского района Тверской области для рассмотрения и принятия решений и мер по устранению выявленных контрольным мероприятием нарушений и замечаний.
Предписания ревизионная комиссия МО «Нелидовский район» не направляла.
О принятых и предполагаемых к принятию по результатам рассмотрения представления решениях и мерах Комитет по управлению имуществом уведомил в письменной форме ревизионную комиссию МО «Нелидовский район» в установленный срок.



Председатель ревизионной комиссии 
МО «Нелидовский район»                                                                   Е.Л. Мазурова

