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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2013 году контрольного мероприятия по вопросу:
 «Проверка использования средств муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области, направленных в 2012 году и в 1 полугодии 2013 года на предоставление субсидии МАУ «Вираж» на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием им в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ)»
   
Объекты контрольного мероприятия: 
1) Администрация Нелидовского района Тверской области (Администрация Нелидовского района). 
2) Муниципальное автономное учреждение «Вираж» муниципального образования «Нелидовский район Тверской области (МАУ «Вираж»).

Проверяемый период: 2012 год и 1 полугодие 2013 года.    

В результате контрольного мероприятия установлено, что
- при предоставлении субсидий МАУ «Вираж» Администрацией Нелидовского района допущено несоблюдение отдельных норм федерального законодательства, муниципальных нормативных правовых актов, регламентирующих в проверяемом периоде предоставление субсидий (в том числе ряд муниципальных заданий на оказание муниципальной услуги «физкультурно-оздоровительная услуга» не включают перечень органов местного самоуправления, осуществляющих контроль за выполнением муниципального задания, не установлен порядок осуществления контроля за выполнением автономными учреждениями муниципальных заданий,  установлены замечания по не заполнению отдельных реквизитов муниципальных заданий, не установлен порядок контроля за деятельностью в отношении автономных учреждений, созданных на базе имущества, находящегося  в муниципальной собственности, не установлены форма отчета об использовании субсидии и сроки его представления МАУ «Вираж» в Администрацию Нелидовского района); имеется ряд замечаний по оформлению документов;
- использование средств муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области, направленных в проверяемом периоде на предоставление субсидий МАУ «Вираж» на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием им в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ) (финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)), МАУ «Вираж» осуществлялось по целевому назначению, в соответствии с планами финансово-хозяйственной деятельности МАУ «Вираж». Вместе с тем, установлено несоблюдение отдельных норм федерального законодательства, муниципальных нормативных правовых актов (в том числе по вопросам организации и осуществления деятельности Наблюдательного совета МАУ «Вираж», утверждения и составления планов финансово-хозяйственной деятельности, регулирования и организации оплаты труда, ведению кассовых операций); имеется ряд замечаний по оформлению внутренних документов.
Нарушения, имеющие финансовую оценку, не установлены.

По результатам контрольного мероприятия: 
- направлен отчет в Собрание депутатов Нелидовского района для сведения;
- направлен отчет  и внесено представление в Администрацию Нелидовского района для рассмотрения и принятия решений и мер по устранению выявленных контрольным мероприятием нарушений и замечаний;
- внесено представление в МАУ «Вираж» для рассмотрения и принятия решений и мер по устранению выявленных контрольным мероприятием нарушений и замечаний.
Предписания ревизионная комиссия МО «Нелидовский район» не направляла.
О принятых и предполагаемых к принятию по результатам рассмотрения представления решениях и мерах Администрация Нелидовского района и МАУ «Вираж» уведомили в письменной форме ревизионную комиссию МО «Нелидовский район» в установленный срок.



Председатель ревизионной комиссии 
МО «Нелидовский район»                                                               Е.Л. Мазурова


