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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2013 году мероприятия по вопросу:
 «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета 
муниципального образования Новоселковское сельское поселение
Нелидовского района Тверской области за 2012 год»

Согласно статье 264.4 Бюджетного кодекса РФ годовой отчет об исполнении бюджета до его рассмотрения в законодательном (представительном) органе подлежит внешней проверке, которая включает внешнюю проверку бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовку заключения на годовой отчет об исполнении бюджета.
В соответствии с Планом деятельности ревизионной комиссии муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области на 1 полугодие 2013 года, утвержденного распоряжением ревизионной комиссии муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области от 29.12.2012 № 25:
-  внешняя проверка бюджетной  отчетности главных администраторов (главных распорядителей бюджетных средств, главных администраторов доходов бюджета, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета)  средств муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области за 2012 год является контрольным мероприятием; 
- подготовка заключения на годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области за 2012 год в рамках проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Новоселковское сельское поселение  Нелидовского района Тверской области  с последующим представлением заключения Совету депутатов Новоселковского сельского поселения и Администрации Новоселковского сельского поселения является экспертно-аналитическим мероприятием.

Объект контрольного мероприятия: 
В ходе внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Новоселковское сельское поселение  Нелидовского района Тверской области  за 2012 год проведена камеральная проверка отчета одного главного администратора бюджетных средств - Администрации Новоселковского сельского поселения  Нелидовского района Тверской области.

Проверяемый период: 2012 год.

В результате контрольного мероприятия установлено, что при составлении годовой бюджетной отчетности об исполнении бюджета допущены нарушения отдельных норм федерального законодательства (в том числе бюджетного) и федерального нормативного правового акта, регулирующего порядок составления и представления годовой отчетности об исполнении бюджетов, в части формирования и представления бюджетной отчетности главными администраторами доходов бюджета поселения, являющимися органом государственной власти РФ, органом государственной власти Тверской области и органом  местного самоуправления Нелидовского района, составления бюджетной отчетности Администрацией Новоселковского сельского поселения, осуществления авансовых платежей в бюджет без оправдательных документов (дебиторская задолженность по страховым взносам во внебюджетные фонды по состоянию на 01.01.2013), заполнения отдельных форм бюджетной отчетности Администрацией Новоселковского сельского поселения.
 Общий объем установленных нарушений, имеющих финансовую оценку, составляет 6 084,8 тыс.руб., в том числе:
- 6 082,6 тыс.руб. - сумма отраженных в бюджетной отчетности Администрации Новоселковского сельского поселения бюджетных назначений по доходам, закрепленным за органом государственной власти РФ, органом государственной власти Тверской области и органом  местного самоуправления Нелидовского района;
- 2,2 тыс.руб. - осуществлены авансовые платежи в бюджет без оправдательных документов (дебиторская задолженность по страховым взносам во внебюджетные фонды по состоянию на 01.01.2013).

По результатам контрольного мероприятия (внешней проверки) составлено заключение и представлено в Совет депутатов Новоселковского сельского поселения и Администрацию Новоселковского сельского поселения.
Представления и предписания по результатам проведения контрольного мероприятия ревизионная комиссия МО «Нелидовский район» не направляла.



Председатель ревизионной комиссии 
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