2

ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2014 году контрольного мероприятия:
 «Проверка использования средств бюджета муниципального образования городское поселение – город Нелидово Нелидовского района Тверской области, направленных на обеспечение деятельности Администрации городского поселения – город Нелидово, в части расходов по центральному аппарату за исключением переданных полномочий за 9 месяцев 2014 года»
   
Объект контрольного мероприятия: Администрация городского поселения – город Нелидово (Администрация города Нелидово).

Проверяемый период: 9 месяцев 2014 года.    

В результате контрольного мероприятия установлено, что
- муниципальными правовыми актами муниципального образования городское поселение – город Нелидово Нелидовского района Тверской области допущено несоблюдение отдельных требований федерального законодательства, законодательства Тверской области, установлены факты противоречия и дублирования норм муниципальными правовыми актами, регламентирующих деятельность Администрации города Нелидово в части регулирования и организации оплаты труда;
- в полной мере дать оценку правомерности использования средств бюджета муниципального образования городское поселение – город Нелидово Нелидовского района Тверской области, выделенных на обеспечение деятельности Администрации городского поселения – город Нелидово в части расходов по центральному аппарату за исключением переданных полномочий за 9 месяцев 2014 года, не представилось возможным ввиду оформления отдельных правовых актов Администрации города Нелидово и первичных учетных документов не должным образом. Вместе с тем фактов нецелевого использования бюджетных средств не установлено, однако допущены избыточные расходы бюджетных средств в общей сумме 10,4 тыс.руб.;
- допущены нарушения отдельных требований законодательства (в том числе бюджетного) и муниципального правового акта, регламентирующего оплату труда муниципальных служащих. Имеется ряд замечаний и недостатков по вопросу регулирования и организации оплаты труда, по оформлению фактов хозяйственной жизни, оформлению и содержанию первичных учетных и иных документов.
Общий объем установленных нарушений, имеющих финансовую оценку, составляет 368,0 тыс. руб., в том числе:
-9,5 тыс.руб. - начислено надбавок за фактически отработанное время сверх размера, установленного Советом депутатов городского поселения – город Нелидово, что является избыточными расходами местного бюджета или неэкономным расходованием бюджетных средств (достижение заданного результата с использованием объема бюджетных средств, превышающего наименьший объем) (нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса РФ, статьи 22 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», статьи 6 закона Тверской области от 09.11.2007 № 121-ЗО «О регулировании отдельных вопросов муниципальной службы в Тверской области», пункта 8.4. Положения о муниципальной службе в муниципальном  образовании город Нелидово, утвержденного решением Совета депутатов городского поселения – город Нелидово от 14.12.2007 № 150-1 (с изменениями));
-77,2 тыс.руб. - данные бухгалтерской (финансовой) отчетности Администрации города Нелидово по состоянию на 01.01.2014 не дают достоверного представления о финансовом положении Администрации города Нелидово и финансовом результате ее деятельности, необходимого пользователям этой отчетности для принятия экономических решений, по шести счетам бухгалтерского учета, то есть бухгалтерская отчетность искажена (нарушение статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»); 
-151,7 тыс.руб. - не перечислен  исчисленный и удержанный налог на доходы физических лиц за 2013 год  в установленный срок (нарушение  статьи 226 Налогового кодекса РФ);
-77,5 тыс.руб. - несвоевременно и не в полном объеме уплачены страховые взносы на страховую часть трудовой пенсии, накопительную часть трудовой пенсии и обязательное медицинское страхование за 2013 год (нарушение статьи 18 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования»);
-50,8 тыс.руб. – нарушение сроков оплаты по 4 договорам в 6 случаях  или ненадлежащее исполнение условия обязательств (нарушение статьи 309 Гражданского кодекса РФ);
-0,9 тыс.руб. – избыточные расходы местного бюджета на уплату пеней или неэкономное расходование бюджетных средств (достижение заданного результата с использованием объема бюджетных средств, превышающего наименьший объем) (нарушение принципа эффективности использования бюджетных средств, установленного статьей 34 Бюджетного кодекса РФ);
-0,4 тыс.руб. - расходы на оплату услуг мобильной связи, оформленные первичными документами не в полном объеме (нарушение статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»).

 По результатам контрольного мероприятия: 
	- направлен отчет в Совет депутатов городского поселения – город Нелидово для сведения;
	- направлено информационное письмо Главе городского поселения – город Нелидово;
	- направлен отчет  и внесено представление в Администрацию городского поселения – город Нелидово для рассмотрения и принятия решений и мер по устранению выявленных контрольным мероприятием нарушений, недостатков и замечаний.
Предписания ревизионная комиссия МО «Нелидовский район» не направляла.
О принятых и предполагаемых к принятию по результатам рассмотрения представления решениях и мерах Администрация городского поселения – город Нелидово уведомила в письменной форме ревизионную комиссию МО «Нелидовский район» в установленный срок.
О результатах рассмотрения информационного письма Глава городского поселения – город Нелидово ревизионную комиссию МО «Нелидовский район» проинформировала.



Председатель ревизионной комиссии 
МО «Нелидовский район»                                                                   Е.Л. Мазурова
