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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2014 году мероприятия:
 «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Высокинское сельское поселение» 
 Нелидовского района Тверской области за 2013 год»

Согласно статье 32 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Высокинское сельское поселение» Нелидовского района Тверской области, утверждённого решением Совета депутатов Высокинского сельского поселения Нелидовского района Тверской области от 10.12.2012 № 132-2, годовой отчет об исполнении бюджета поселения до его рассмотрения в Совете депутатов Высокинского сельского поселения подлежит внешней проверке, которая включает внешнюю проверку бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета поселения и подготовку заключения на годовой отчет об исполнении бюджета поселения.
В соответствии с Планом деятельности ревизионной комиссии муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области на 1 полугодие 2014 года, утвержденным распоряжением ревизионной комиссии муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области от 30.12.2013 № 22:
-  внешняя проверка бюджетной  отчетности главных администраторов (главных распорядителей бюджетных средств, главных администраторов доходов бюджета, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета)  средств бюджета муниципального образования «Высокинское сельское поселение» Нелидовского района Тверской области за 2013 год является контрольным мероприятием; 
- подготовка заключения на годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Высокинское сельское поселение» Нелидовского района Тверской области за 2013 год с последующим представлением заключения Совету депутатов Высокинского сельского поселения и Администрации Высокинского сельского поселения является экспертно-аналитическим мероприятием.

Объект контрольного мероприятия: 
В ходе внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Высокинское сельское поселение» Нелидовского района Тверской области за 2013 год проведена камеральная проверка годовой бюджетной отчетности одного главного администратора бюджетных средств - Администрации Высокинского сельского поселения Нелидовского района Тверской области.

Проверяемый период: 2013 год.

В результате внешней проверки установлено, что при составлении годового отчета об исполнении бюджета поселения и годовой бюджетной отчетности об исполнении бюджета муниципального образования «Высокинское сельское поселение» Нелидовского района Тверской области  допущены нарушения отдельных норм федерального законодательства (в том числе бюджетного), федерального нормативного правового акта, регулирующего порядок составления и представления годовой отчетности об исполнении бюджетов, и муниципального правового акта, регулирующего бюджетный процесс в муниципальном образовании «Высокинское сельское поселение» Нелидовского района Тверской области, в части:
- состава документов, представленных вместе с годовым отчетом об исполнении бюджета поселения (не представлена бюджетная отчетность главных администраторов бюджетных средств - главных администраторов доходов бюджета поселения, являющихся органом государственной власти РФ, органом государственной власти Тверской области, перечень которых утвержден решением о бюджете поселения);
- составления годового отчета об исполнении бюджета поселения по показателям доходов не на основе сводной годовой бюджетной отчетности соответствующих главных администраторов доходов бюджета поселения (из четырех главных администраторов доходов бюджета поселения годовая бюджетная отчетность представлена одним главным администратором - Администрацией Высокинского сельского поселения). При этом показатели по доходам, отраженные в годовом отчете об исполнении бюджета поселения, соответствуют показателям по фактическому поступлению средств бюджета поселения по данным Управления Федерального казначейства по Тверской области, представленным в ревизионную комиссию МО «Нелидовский район» для проведения внешней проверки;
- установления порядка ведения сводной бюджетной росписи бюджета поселения видом распорядительного документа, не соответствующим установленным требованиям;
- уплаты главным администратором средств бюджета поселения налогового платежа сверх начисленной суммы; 
- заполнения отдельных форм годового отчета об исполнении бюджета поселения и представленной годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств не в соответствии с установленными требованиями.
Общий объем установленных по результатам внешней проверки нарушений, имеющих финансовую оценку, составляет 29,1  тыс.руб., в том числе: 
-26,9 тыс.руб. -  сумма не отраженного в годовой бюджетной отчетности Администрации Высокинского сельского поселения объема изменений остатка средств бюджета в одной из форм, что является нарушением пункта 55 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (с изменениями и дополнениями), утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010 № 191н;
-2,2 тыс.руб. – сумма уплаты Администрацией Высокинского сельского поселения налога на доходы физических лиц сверх совокупной суммы налога, исчисленной и удержанной налоговым агентом у налогоплательщика, что является нарушением статьи 226 Налогового кодекса РФ.

По результатам внешней проверки:
- составлено заключение на годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Высокинское сельское поселение» Нелидовского района Тверской области за 2013 год в рамках проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Высокинское сельское поселение» Нелидовского района  Тверской области и представлено в Совет депутатов Высокинского сельского поселения и Администрацию Высокинского сельского поселения; 
- внесено представление в Администрацию Высокинского сельского поселения для рассмотрения и принятия решений и мер по устранению выявленных контрольным мероприятием нарушений и замечаний.
Предписания по результатам проведения контрольного мероприятия ревизионная комиссия МО «Нелидовский район» не направляла.
О принятых и предполагаемых к принятию по результатам рассмотрения представления решениях и мерах Администрация Высокинского сельского поселения уведомила в письменной форме ревизионную комиссию МО «Нелидовский район» в установленный срок.


Председатель ревизионной комиссии 
МО «Нелидовский район»                                                               Е.Л. Мазурова
