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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2014 году контрольного мероприятия:
 «Проверка использования средств муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области, направленных в 2013 году на предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, оказывающим населению услуги бань», в рамках которого проводится контрольное мероприятие: «Проверка соблюдения получателями субсидий, оказывающими населению услуги бань, условий, целей и порядка предоставления субсидий»
   
Объекты контрольного мероприятия: 
1) Администрация Нелидовского района Тверской области (Администрация Нелидовского района). 
2) Общество с ограниченной ответственностью «Коммунальное хозяйство – Сервис» (ООО «КХ-Сервис»).

Проверяемый период: апрель-декабрь 2013 года.    

В результате контрольного мероприятия установлено, что
- Администрацией Нелидовского района при предоставлении субсидий ООО «КХ-Сервис» за оказанные услуги бань допущено несоблюдение отдельных норм бюджетного законодательства и муниципального правового акта, регламентирующих предоставление субсидий за оказанные услуги бань из бюджета муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области (в том числе муниципальным правовым актом не определены порядок возврата в текущем финансовом году получателем субсидий остатков субсидий, не использованных в отчетном финансовом году, и положения об обязательной проверке главным распорядителем (распорядителем) бюджетных средств, предоставляющим субсидию, и органом муниципального финансового контроля соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий их получателями); имеются замечания по содержанию муниципального правового акта, регламентирующего порядок предоставления субсидий за оказанные услуги бань из районного бюджета, а также по оформлению отдельных документов;
- ООО «КХ-Сервис», являющимся получателем субсидии за оказанные услуги бань, условия, цели и порядок предоставления субсидий за оказанные услуги бань в целом соблюдены, за исключением отсутствия ведения раздельного бухгалтерского учета по объектам и отсутствия отметок о дате представления в отдел торговли и услуг населению Администрации Нелидовского района расчетов субсидии, в результате чего ревизионной комиссии МО «Нелидовский район» не представилось возможным дать оценку достоверности  расчетного показателя финансового результата (убытка) по оказанным услугам бань, являющимся предельным значением расчетного размера субсидии, а также не представилось возможным проверить своевременность предоставления документов о предоставлении субсидии. При этом необходимо отметить, что муниципальным правовым актом, регламентирующим порядок предоставления субсидий за оказанные услуги бань, не определено, что понимается под «объектами» в рамках ведения раздельного бухгалтерского учета.
Нарушения, имеющие финансовую оценку, не установлены. Вместе с тем, как отмечалось выше, отсутствие ведения ООО «КХ-Сервис» раздельного бухгалтерского учета по объектам не дало возможность в полной мере дать оценку достоверности  расчетного показателя финансового результата (убытка) по оказанным услугам бань, являющимся предельным значением расчетного размера субсидии. 

По результатам контрольного мероприятия: 
- направлен отчет в Собрание депутатов Нелидовского района для сведения;
- направлен отчет  и внесено представление в Администрацию Нелидовского района для рассмотрения и принятия решений и мер по устранению выявленных контрольным мероприятием нарушений и замечаний;
- внесено представление в ООО «КХ-Сервис» для рассмотрения и принятия решений и мер по устранению выявленных контрольным мероприятием нарушений и замечаний.
Предписания ревизионная комиссия МО «Нелидовский район» не направляла.
О принятых и предполагаемых к принятию по результатам рассмотрения представлений решениях и мерах Администрация Нелидовского района и ООО «КХ-Сервис» уведомили в письменной форме ревизионную комиссию МО «Нелидовский район» в установленные сроки.



Председатель ревизионной комиссии 
МО «Нелидовский район»                                                                   Е.Л. Мазурова

