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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2015 году контрольного мероприятия:
 «Проверка правильности определения облагаемой базы для исчисления и уплаты в бюджет муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области части прибыли Муниципального унитарного предприятия торговли книжный магазин № 1 «Знание», остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, за 2014 год»
   
Объект контрольного мероприятия: Муниципальное унитарное предприятие торговли книжный магазин № 1 «Знание» (МУПТ книжный магазин № 1 «Знание»).

Проверяемый период: 2014 год.

В результате контрольного мероприятия установлено, что собственником имущества муниципального унитарного предприятия (Администрацией Нелидовского района) допущено несоблюдение отдельных требований федерального законодательства и муниципальных правовых актов муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области (далее - МО «Нелидовский район»), регламентирующих процесс управления муниципальными унитарными предприятиями,  объектом контрольного мероприятия  допущено несоблюдение требования муниципального правового акта МО «Нелидовский район» в указанном направлении. Облагаемая база для исчисления и уплаты в бюджет МО «Нелидовский район» части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей за 2014 год МУПТ книжный магазин № 1 «Знание» определена правильно. Вместе с тем, установлены факты нарушений норм федерального, в том числе трудового, законодательства, локального нормативного акта,  имеется ряд недостатков по вопросу регулирования и организации оплаты труда.
Общий объем установленных нарушений, имеющих финансовую оценку, составляет 153,1 тыс.руб., в том числе:
-5,1 тыс.руб. – не перечислен исчисленный и удержанный налог на доходы физических лиц (далее – НДФЛ) за 2013 год в установленный срок (нарушение пункта 6 статьи 226 Налогового кодекса Российской Федерации);
-66,8 тыс.руб. – несвоевременная (или с нарушением установленных сроков) выплата заработной платы за первую половину месяца и отпускных (нарушение статьи 136 Трудового кодекса Российской Федерации);
-45,0 тыс.руб. – не перечислен в установленный срок в шести случаях в течение 2014 года исчисленный и удержанный НДФЛ (нарушение статьи 226 Налогового кодекса Российской Федерации);
-36,2 тыс.руб. - выплата вознаграждения за результаты финансово – хозяйственной деятельности предприятия директору МУПТ книжный магазин № 1 «Знание» за 2014 год при наличии фактов невыполнения директором МУПТ книжный магазин № 1 «Знание» обязательств, определенных трудовым договором, по своевременной уплате предприятием НДФЛ и выплате заработной платы (нарушение пункта 3.1. Положения о размерах и условиях оплаты труда руководителей и работников муниципальных унитарных предприятий муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области, утвержденного постановлением Администрации Нелидовского района от 04.10.2013 № 804-па).

По результатам контрольного мероприятия: 
- направлен отчет в Собрание депутатов Нелидовского района для сведения;
- направлены отчет и информационное письмо в Администрацию Нелидовского района; 
- направлен отчет и внесено представление в Муниципальное унитарное предприятие торговли книжный магазин № 1 «Знание» для его рассмотрения и принятия мер, в том числе по устранению выявленных нарушений и недостатков.
Предписания ревизионная комиссия МО «Нелидовский район» не направляла.
О принятых и предполагаемых к принятию по результатам рассмотрения представления решениях и мерах МУПТ книжный магазин № 1 «Знание» уведомило в письменной форме ревизионную комиссию МО «Нелидовский район» в установленный срок.
О результатах рассмотрения информационного письма Администрация Нелидовского района ревизионную комиссию МО «Нелидовский район» проинформировала.


Председатель ревизионной комиссии 
МО «Нелидовский район»                                                                   Е.Л. Мазурова

