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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2015 году контрольного мероприятия:
 «Проверка использования средств муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области муниципальными бюджетными дошкольными образовательными учреждениями в части расходов на оплату труда в 2014 году»
   
Объекты контрольного мероприятия: 
1) Отдел образования администрации Нелидовского района Тверской области (Отдел образования).
2) Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад №3 (Детский сад №3). 

Проверяемый период: 2014 год.

В результате контрольного мероприятия установлено, что
1) Отделом образования допущены нарушения отдельных требований муниципальных правовых актов муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области (далее - МО «Нелидовский район»), в том числе содержащих нормы трудового права. Основными выявленными нарушениями являются:
- распределение средств субвенции из областного бюджета Тверской области на дошкольное образование между образовательными организациями МО «Нелидовский район» на оплату труда, в том числе и в отношении Детского сада №3, Отделом образования в 2014 году дважды производилось при отсутствии утвержденных Администрацией Нелидовского района корректирующих коэффициентов;
- при отсутствии правовых оснований издавались приказы Отдела образования в отношении заведующей Детским садом №3 о выплате ей поощрительной выплаты по итогам работы за месяц.
2) Детским садом №3 допущено использование средств МО «Нелидовский район» в части расходов на оплату труда с нарушением отдельных требований федерального (в том числе трудового и налогового) законодательства, муниципальных правовых актов и локальных нормативных актов, содержащих нормы трудового права, или неправомерное использование бюджетных средств. Установлены факты несоответствия отдельных норм локальных нормативных актов Детского сада №3 нормам муниципального правового акта, регламентирующих один и тот же вопрос, выявлены ряд нарушений и недостатков по вопросам регулирования и организации оплаты труда в учреждении, осуществления выплат (как за счет субсидий на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях (за счет субвенции из областного бюджета Тверской области), так и за счет  субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания (за счет средств бюджета МО «Нелидовский район»)). Также имеется ряд недостатков по оформлению и содержанию распорядительных документов Детского сада №3, учетных регистров и иных документов, затрагивающих вопросы оплаты труда, установлены факты искажения данных бухгалтерского учета и отчетности. Основными выявленными нарушениями являются:
- локальным нормативным актом Детского сада №3 не установлена система оценки деятельности Детского сада №3, включающая в себя качественные и количественные показатели для установления поощрительной выплаты по итогам работы за месяц, квартал, полугодие, год, а также не установлены порядок и условия единовременной поощрительной выплаты к профессиональному празднику и в связи с юбилейными датами (в нарушение пунктов  10.7. и 10.8 Положения о порядке и условиях оплаты и стимулирования труда в муниципальных учреждениях образования Нелидовского района, утвержденного постановлением Главы Нелидовского района от 17.12.2008 №614, а также требований собственных локальных нормативных актов);
- при отсутствии правовых оснований допускалось издание приказов Детского сада №3 о выплате работникам компенсационных и стимулирующих выплат (в том числе в нарушение статьи 151 Трудового кодекса РФ), а также выплат, не предусмотренных локальными нормативными актами учреждения, регулирующими вопросы оплаты труда;
- несвоевременная оплата отпуска (в нарушение статьи 136 Трудового кодекса РФ);
- нарушения установленных требований по организации и ведению бухгалтерского учета (в том числе в нарушение статей 8 и 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»), повлекшие за собой искажение данных бухгалтерского учета и  отчетности;
- несвоевременная уплата страховых взносов на обязательное пенсионное страхование на выплату накопительной части трудовой пенсии и на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний за 2013 год (в нарушение статьи 18 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования»);
- несвоевременное перечисление налога на доходы физических лиц в бюджет (в нарушение требований пункта 6 статьи 226 Налогового кодекса РФ).

	По результатам контрольного мероприятия: 
	- направлен отчет в Собрание депутатов Нелидовского района для сведения;
	- направлены отчет и информационное письмо в Администрацию Нелидовского района; 
-   направлен отчет и внесено представление в Отдел образования администрации Нелидовского района Тверской области;
	- направлен отчет и внесено представление в Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад №3;
		 - направлено информационное письмо в Муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений образования».
Предписания ревизионная комиссия МО «Нелидовский район» не направляла.
О принятых и предполагаемых к принятию по результатам рассмотрения представлений решениях и мерах Отдел образования и Детский сад №3 уведомили в письменной форме ревизионную комиссию МО «Нелидовский район» в установленный срок.  
О результатах рассмотрения информационных писем Администрация Нелидовского района и Муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений образования» ревизионную комиссию МО «Нелидовский район» проинформировали, в том числе о привлечении двух виновных должностных лиц Муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений образования» к дисциплинарной ответственности.


Председатель ревизионной комиссии 
МО «Нелидовский район»                                                                   Е.Л. Мазурова
