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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2016 году контрольного мероприятия:
 «Проверка использования средств бюджета муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области, направленных на создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения между поселениями в границах муниципального района в части обеспечения подвоза учащихся, проживающих в сельской местности, к месту обучения и обратно»
   	
Объекты контрольного мероприятия: 
1) Отдел образования администрации Нелидовского района Тверской области (Отдел образования).
2) Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Новосёлковская средняя общеобразовательная школа (Новосёлковская школа). 

Проверяемый период: 2015 год.

В результате контрольного мероприятия установлено, что в проверяемом периоде Отделом образования и Новосёлковской школой допущены нарушения отдельных требований федерального законодательства (в том числе Отделом образовании – бюджетного законодательства), федеральных нормативных правовых актов и муниципальных правовых актов муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области (далее - МО «Нелидовский район»), в том числе регламентирующих порядок использования бюджетных средств, направленных на создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения между поселениями в границах муниципального района в части обеспечения подвоза учащихся, проживающих в сельской местности, к месту обучения и обратно. В связи с изменением федеральной нормативной правовой базы, регулирующей  вопрос  организации перевозок учащихся, на муниципальном уровне МО «Нелидовский район» соответствующие акты приняты либо обновлены не были, что свидетельствует о некачественном исполнении Отделом образования собственного полномочия по осуществлению организационных мероприятий по подвозу обучающихся на школьных автобусах.
Использование средств бюджета МО «Нелидовский район», направленных на создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения между поселениями в границах муниципального района в части обеспечения подвоза учащихся, проживающих в сельской местности, к месту обучения и обратно (2 862,2 тыс.руб.), в 2015 году осуществлялось в форме предоставления Отделом образования, являющимся главным распорядителем бюджетных средств (далее – ГРБС), субсидий на иные цели шести подведомственным бюджетным учреждениям образования, в том числе Новосёлковской школе (1 046,4 тыс.руб., что составляет 36,6% от общего объема предоставленных Отделом образования субсидий).
В результате не установления Отделом образования своим нормативным правовым актом направлений расходования субсидий на иные цели, предоставляемых подведомственным учреждениям в 2015 году, с указанием целей и объемов предоставления данных субсидий, одно из условий предоставления субсидий на иные цели, определенное Порядком определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг, выполнением работ и на иные цели, утвержденным постановлением Администрации Нелидовского района от 28.05.2012 № 350-па  (далее – Порядок предоставления субсидий), а именно, условие об использовании субсидий на иные цели в соответствии с направлениями, установленными главным распорядителем бюджетных средств в соответствии с пунктом 33 Порядка предоставления субсидий,  невозможно было выполнить. Соответственно при проведении контрольного мероприятия не представилось возможным дать оценку соблюдения указанного условия предоставления субсидии.
Из установленных условий предоставления субсидий Новосёлковской школе возможно было выполнить одно условие - это соблюдение условий предоставления субсидий, предусмотренных соглашением о порядке и условиях предоставления иных субсидий (субсидий на иные цели), но только в части соблюдения направлений расходования субсидий, определенных соответствующими соглашениями, которое соблюдено. Вместе с тем, часть субсидий на подвоз учащихся Новосёлковской школой использовалась без достижения конечной цели их предоставления, которой в силу пункта 1.1. соглашения о предоставлении субсидий являлось обеспечение подвоза учащихся, проживающих в сельской местности, к месту обучения и обратно, или неэффективно, что выражается в использовании бензина, приобретенного за счет субсидий, на поездки по маршрутам, не утвержденным как маршруты школьных перевозок учащихся, проживающих в сельской местности, к месту обучения и обратно.
Основными выявленными контрольным мероприятием нарушениями являются:
1) в Отделе образования:
- в нарушение пункта 2.1. Положения «Об организации специальных (школьных) перевозок учащихся общеобразовательных учреждений муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области», утвержденного постановлением Главы Нелидовского района Тверской области от 23.12.2010 № 706 (далее также – Положение об организации перевозок), распоряжениями Администрации Нелидовского района не открывались регулярные «школьные маршруты». Фактически маршруты школьных перевозок утверждались приказами Отдела образования; 
- в нарушение подпункта 2.7.1 Приложения №12 к Положению об организации перевозок маршруты регулярных автобусных перевозок, проходящих через железнодорожные переезды, с руководителями организаций, в ведении которых находятся железнодорожные пути, не согласованы;
- в нарушение пункта 33 Порядка предоставления субсидий Отделом образования своим нормативным правовым актом не установлены направления расходования иных субсидий, предоставляемых учреждению в 2015 году, с указанием целей и объемов предоставления иных субсидий;
- Отделом образования, как ГРБС, объем иных субсидий, предоставляемых образовательным учреждениям на обеспечение подвоза учащихся, проживающих в сельской местности, к месту обучения и обратно, в общем объеме 3 419,8 тыс.руб. (из них в части средств бюджета Тверской области – 851,3 тыс.руб., в части средств бюджета МО «Нелидовский район» – 2 568,5 тыс.руб.; в том числе Новосёлковской школе в общей сумме 1 334,9  тыс.руб.) в 2015 году устанавливался в нарушение установленного порядка определения объема предоставления субсидий муниципальным бюджетным учреждениям МО «Нелидовский район» на иные цели или в нарушение пункта 29 Порядка предоставления субсидий;
- в нарушение подпункта 1) пункта 1 статьи 158 Бюджетного кодекса РФ Отделом образования не обеспечен целевой характер использования бюджетных средств в соответствии с утвержденными ему бюджетными ассигнованиями и лимитами бюджетных обязательств, что обусловлено установлением в соглашении о предоставлении субсидий направлений расходования субсидии, подменяющих суть достижения цели, и изданием приказов о предоставлении Новосёлковской школой автобусов для подвоза учащихся других образовательных учреждений МО «Нелидовский район» и руководителей образовательных учреждений МО «Нелидовский район»;
- в нарушение статьи 160.2-1 Бюджетного кодекса РФ Отделом образования не осуществлялся внутренний финансовый контроль, направленный на подготовку и организацию мер по повышению экономности и результативности использования бюджетных средств подведомственными получателями субсидий;
- результаты контрольного мероприятия позволили сделать вывод, что Отделом образования не проводился мониторинг километража и маршрутов движения школьного автотранспорта, что свидетельствует о неисполнении в этой части мероприятий подпрограммы 2 «Развитие общего образования» подраздела 3.2. муниципальной программы «Развитие образования в муниципальном образовании «Нелидовский район» Тверской области» на 2014-2017 годы, утвержденной постановлением Администрации Нелидовского района от 13.11.2013 № 938-па;
-  в нарушение пункта 38 Порядка предоставления субсидий Отделом образования не установлены сроки представления Новосёлковской школой отчета об использовании иных субсидий (субсидий на иные цели);
2) в Новосёлковской школе:
- в проверяем периоде исполнение 27 контрактов, заключенных в рамках использования субсидий на иные цели, Новосёлковской школой осуществлялось без достижения целей осуществления закупок с соблюдением условий реализации контрактов в части своевременности расчетов по контрактам, что является нарушением статьи 94 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Выявлено 36 случаев несвоевременных расчетов  с просрочками платежей от 1 до 147 дней на общую сумму 1 018,9 тыс.руб.; 
- часть субсидий на иные цели Новосёлковской школой использовалась без достижения конечной цели их предоставления, которой в силу пункта 1.1. соглашения о предоставлении субсидий является обеспечение подвоза учащихся, проживающих в сельской местности, к месту обучения и обратно, или неэффективно. В проверяемом периоде посредством расходования бензина, приобретенного за счет субсидий на подвоз учащихся, допускался подвоз по маршрутам, не утвержденным как маршруты школьных перевозок учащихся, проживающих в сельской местности, к месту обучения и обратно, в том числе как учащихся Новосёлковской школы, так и лиц, не относящихся к учащимся Новосёлковской школы. Установлено 69 случаев такого подвоза на общую сумму 141,2 тыс.руб., что является нарушением пункта 1.1. соглашения о предоставлении субсидий и неэффективным расходованием бензина, приобретенного за счет субсидий на иные цели;
 - предрейсовый и послерейсовый медицинские осмотры водителей Новосёлковской школы осуществлялись в нарушение требований пункта 8 Правил организованной перевозки группы детей автобусами, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2013 № 1177, и пункта 14 Приказа № 835н в части несоблюдения установленного порядка ведения журналов предрейсового и послерейсового осмотров водителей;
- в бухгалтерском учете Новосёлковской школы отражена информация о списании и остатках бензина, содержащая ошибки и искажение, не позволяющая ее пользователям положиться на нее, как на правдивую, что является нарушением пункта 3 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных учреждений), утвержденной приказом Министерства Финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н (далее – Инструкция № 157н);
- работниками Муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений образования», осуществляющего бухгалтерское обслуживание финансово-хозяйственной деятельности Новосёлковской школы на основании соответствующего договора, составившими и подписавшими в отношении учета бензина оборотные ведомости по нефинансовым активам и карточки количественно-суммового учета материальных ценностей, не обеспечена правильность отражения фактов хозяйственной жизни Новосёлковской школы в регистрах бухгалтерского учета, что является нарушением пункта 11 Инструкции № 157н.
	
По результатам контрольного мероприятия: 
	-   направлен отчет в Собрание депутатов Нелидовского района для сведения;
      - направлены отчет и информационное письмо в Администрацию Нелидовского района;
	- направлен отчет и внесено представление в Отдел образования администрации Нелидовского района Тверской области; 
- внесено представление в Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Новосёлковская средняя общеобразовательная школа;
- направлено информационное письмо в Муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений образования».
	Предписания ревизионная комиссия МО «Нелидовский район» не вносила.
О принятых и предполагаемых к принятию по результатам рассмотрения представлений решениях и мерах Отдел образования и Новосёлковская школа уведомили ревизионную комиссию МО «Нелидовский район» в письменной форме в установленный срок. О результатах рассмотрения информационных писем Администрация Нелидовского района и Муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений образования» ревизионную комиссию МО «Нелидовский район» проинформировали своевременно. В составе прочих принятых решений и мер применено дисциплинарное взыскание, принято четыре правовых акта Администрации Нелидовского района, разработан ряд проектов правовых актов Отдела образования.  


Председатель ревизионной комиссии 
МО «Нелидовский район»                                                                   Е.Л. Мазурова

