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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2016 году контрольного мероприятия:
 «Проверка использования средств бюджета муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области, направленных на предоставление субсидий в целях возмещения части затрат, связанных с оказанием услуг по транспортному обслуживанию населения на маршрутах автомобильного транспорта между поселениями в границах муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области», в рамках которого проводится контрольное мероприятие: «Проверка соблюдения получателями субсидий, предоставленных в целях возмещения части затрат, связанных с оказанием услуг по транспортному обслуживанию населения на маршрутах автомобильного транспорта между поселениями в границах муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области, условий договоров о предоставлении средств из бюджета муниципального образования 
«Нелидовский район» Тверской области»
   
Объекты контрольного мероприятия: 
1) Администрация Нелидовского района Тверской области (Администрация Нелидовского района).
2) Общество с ограниченной ответственностью «НелТрансавто» (ООО «НелТрансавто») в порядке контроля за деятельностью главного распорядителя средств бюджета муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области (далее - районный бюджет), предоставившего средства. 

Проверяемый период: 2015 год.

В результате контрольного мероприятия установлено, что в проверяемом периоде Администрацией Нелидовского района допущены нарушения требований отдельных муниципальных правовых актов муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области (далее - МО «Нелидовский район»), в том числе регламентирующих в проверяемом периоде порядок использования бюджетных средств, направленных на предоставление субсидий в целях возмещения части затрат, связанных с оказанием услуг по транспортному обслуживанию населения на маршрутах автомобильного транспорта между поселениями в границах МО «Нелидовский район». При финансировании за счет средств районного бюджета мероприятий по организации транспортного обслуживания населения на маршрутах двух категорий (в соответствии с минимальными социальными требованиями и сверх минимальных социальных требований), с отличающимися механизмами определения объема финансирования в части источников финансирования и протяженности маршрутов,  понятие категории маршрутов сверх минимальных социальных требований с соответствующим порядком регулирования правоотношений по таким маршрутам муниципальными правовыми актами не определены, что затрудняет проведение контрольного мероприятия. Установлены внутренние противоречия и несогласованность отдельных положений муниципальных правовых актов (в том числе приложений к ним), которые делают не в полной мере понятными такие положения к применению и приводят впоследствии к несоблюдению положений муниципальных правовых актов при заключении соответствующих договоров. В типовых договорах о предоставлении субсидий установлены недостатки по содержанию отдельных положений, обусловленные некорректным их изложением, которые в дальнейшем делают эти положения не в полной мере понятными к применению и исполнению получателями субсидий, а также для проведения проверки соблюдения сторонами договоров о предоставлении субсидий условий заключенных договоров. Из установленных договорами о предоставлении субсидий условий в ходе контрольного мероприятия возможно было проверить соблюдение ООО «НелТрансавто» только одного условия – это условия о предоставлении Администрации Нелидовского района отчета об оказанных услугах по установленной форме, которое соблюдено. Не представилось возможным проверить соблюдение ООО «НелТрансавто» условий договоров о предоставлении субсидий, установленных двумя подпунктами договоров о предоставлении субсидий (обеспечение качественного предоставления услуг по транспортному обслуживанию населения и обеспечение осуществления Администрацией Нелидовского района и органом внешнего муниципального контроля проверки условий, целей и порядка предоставления субсидий), в связи с их некорректным изложением.
Основными выявленными контрольным мероприятием нарушениями являются:
- в нарушение статьи 5 Положения о перевозке пассажиров автомобильным транспортом на территории муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области, утвержденного постановлением главы Нелидовского района от 31.03.2010 №169 (с изменениями) и утратившим силу с 10.04.2015, и пункта 3.10. Положения об организации транспортного обслуживания населения автомобильным транспортом на территории муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области, утвержденного постановлением Администрации Нелидовского района от 10.04.2015 № 331-па (с изменениями) (со сроком действия с 10.04.2015)  Администрацией Нелидовского района не утвержден порядок открытия, изменения или закрытия маршрутов регулярных перевозок;
- нарушения пунктов 1.4., 2.3., 2.5. и 2.7. Регламента согласования паспорта маршрута и расписания движения транспортных средств по маршрутам автомобильного транспорта между поселениями в границах Нелидовского района Тверской области, утвержденного постановлением Администрации Нелидовского района от 30.09.2011 № 609-па,  в отношении состава представленного пакета документов перевозчика для согласования паспорта маршрута и расписания движения транспортных средств, а также в отношении соблюдения регистрационной процедуры данного согласования;
- в нарушение условий договоров на организацию транспортного обслуживания населения перевозчиками не оформлялись паспорта автобусных маршрутов по установленному на муниципальном уровне составу и содержанию паспорта автобусного маршрута, а Администрация Нелидовского района не осуществляла контроль за   оформлением перевозчиками паспортов автобусных маршрутов по формам, предусмотренным договорами на организацию транспортного обслуживания. Фактически паспорта оформлены со значительными отклонениями от установленного на муниципальном уровне состава и содержания паспорта автобусного маршрута и недостатками; 
- в нарушение пункта 4 Порядка отнесения внутримуниципальных маршрутов перевозок к социальным маршрутам перевозок, утвержденного постановлением Главы Нелидовского района от 03.12.2010 № 666 (со сроком действия до 10.04.2015), и пункта 4 Порядка отнесения маршрутов автомобильного транспорта между поселениями в границах муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области к социальным маршрутам перевозок, утвержденного постановлением Администрации Нелидовского района от 13.05.2015 № 420-па, Перечень маршрутов автомобильного транспорта между поселениями в границах МО «Нелидовский район» в соответствии с минимальными социальными требованиями на 2015 год утвержден несвоевременно;
- в нарушение пункта 2 статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 3 статьи 11 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Нелидовский район» Тверской области, утвержденного решением Собрания депутатов Нелидовского района от 23.06.2011 № 222-4, пункта 3.24. раздела 3. Порядка принятия решений о разработке, формировании, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области, утвержденного постановлением Администрации Нелидовского района от 02.07.2013 № 482-па, Муниципальная программа «Экономическое развитие муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области» на 2014-2017 годы, утвержденная постановлением Администрации Нелидовского района от 13.11.2013 № 943-па (с изменениями) (далее также – Муниципальная программа), не приведена в соответствие с решением Собрания депутатов Нелидовского района от 18.12.2014 № 103-5 «О бюджете муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов», (в разрезе мероприятий подпрограммы 6 «Транспортное обслуживание населения Нелидовского района», по которым внутреннее отклонение объемов финансирования составляет в сумме 391,6 тыс.руб. при равном общем объеме финансирования подпрограммы 6 в сумме 5 301,6 тыс.руб.). 
Утвержденные Администрацией Нелидовского района в 2015 году размеры субсидии на 1 километр пробега в части, превышающей размер компенсации перевозчикам при транспортном обслуживании населения на 1 км. пробега на территории МО «Нелидовский район», установленный постановлением Правительства Тверской области от 03.03.2015 № 94-пп «О распределении субсидий из областного бюджета Тверской области на реализацию расходных обязательств муниципальных районов Тверской области по организации транспортного обслуживания населения на маршрутах автомобильного транспорта между поселениями в границах муниципального района в соответствии с минимальными социальными требованиями на 2015 год» (далее – Постановление № 94-пп), экономически не обоснованы, так как утверждены при отсутствии  расчетов экономической обоснованности стоимости 1 км. пробега пассажирского транспортного средства по маршрутам автомобильного транспорта между поселениями в границах МО «Нелидовский район», включенным в перечень социальных маршрутов перевозок, произведенным в соответствии с Методическими рекомендациями по расчету экономически обоснованной стоимости перевозки пассажиров и багажа в городском и пригородном сообщении автомобильным и городским наземным электрическим транспортом общего пользования, введенными в действие распоряжением Минтранса России от 18.04.2013 № НА-37-р, и при отсутствии альтернативных указанным расчетам установленных на муниципальном уровне механизмов расчета экономически обоснованной стоимости 1 км. пробега пассажирского транспортного средства для определения размера компенсации на 1 километр пробега, превышающего размер компенсации на 1 км. пробега по Постановлению № 94-пп. Исчисленный в 2015 году Администрацией Нелидовского района размер субсидий за счет средств районного бюджета с превышением размера компенсации на 1 км. пробега по Постановлению № 94-пп, который фактически является экономически необоснованным размером субсидии на  1 км. пробега, составил в общей сумме 2 041,0 тыс.руб.

По результатам контрольного мероприятия: 
	- направлен отчет в Собрание депутатов Нелидовского района для сведения;
      - направлен отчет и внесено представление в Администрацию Нелидовского района.
	Предписания ревизионная комиссия МО «Нелидовский район» не вносила.
О принятых и предполагаемых к принятию по результатам рассмотрения представления решениях и мерах Администрация Нелидовского района уведомила ревизионную комиссию МО «Нелидовский район» в письменной форме в установленный срок. В числе прочих принятых решений и мер приняты и находятся в разработке ряд муниципальных правовых актов с учетом предложений ревизионной комиссии МО «Нелидовский район», применено дисциплинарное взыскание в виде замечания  к одному работнику Администрация Нелидовского района. Представление находится на контроле ревизионной комиссии МО «Нелидовский район». 


Председатель ревизионной комиссии 
МО «Нелидовский район»                                                                   Е.Л. Мазурова

