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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2017 году контрольного мероприятия:
 «Проверка использования средств бюджета муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области, направленных на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения»
   
Объект контрольного мероприятия: Администрация Нелидовского района Тверской области (Администрация Нелидовского района).

Проверяемый период: 2016 год и полугодие 2017 года.

В результате контрольного мероприятия установлено, что Администрацией Нелидовского района допущены нарушения отдельных требований федерального законодательства, нормативных правовых актов и муниципальных правовых актов, регламентирующих порядок использования бюджетных средств, направленных на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения. Использование средств бюджета муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области (далее – районный бюджет) в проверяемой сфере осуществлялось с нарушениями отдельных требований федерального законодательства в сфере закупок (в том числе в части определения начальной (максимальной) цены контракта (далее – НМЦК) не в соответствии с установленными методами, приемки выполненных работ не в соответствии с условиями муниципальных контрактов, нарушения условий реализации контрактов в части своевременности расчетов по контрактам в виде просрочки оплаты выполненных работ) и бюджетного законодательства (в части несоблюдения принципа эффективности использования бюджетных средств при составлении сметных расчетов и заключении муниципальных контрактов).
 Основными выявленными контрольным мероприятием нарушениями являются:
- содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения муниципального образования городское поселение – город Нелидово (далее - городское поселение) в феврале-июне 2017 года осуществлялось при отсутствии установленного муниципальным правовым актом порядка, что является нарушением части 2 статьи 17 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»  (далее - Федеральный закон № 257-ФЗ);
- оценка технического состояния автомобильных дорог общего пользования местного значения муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области (далее – МО «Нелидовский район») и городского поселения не проводилась, что является нарушением части 4 статьи 17 Федерального закона № 257, пункта 4 Порядка проведения оценки технического состояния автомобильных дорог,  утвержденного приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 27.08.2009 № 150, пункта 5 Порядка содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения муниципального образования городское поселение – город Нелидово, утвержденного постановлением Администрации городского поселения – город Нелидово от 22.07.2013 № 214-па, и пункта 8 Порядка содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области, утвержденного постановлением Администрации Нелидовского района от 21.04.2014 № 382-па;
- классификация и отнесение автомобильных дорог МО «Нелидовский район» и городского поселения к категориям автомобильных дорог не осуществлялись, что является нарушением пункта 6 Правил классификации автомобильных дорог в Российской Федерации и их отнесения к категориям автомобильных дорог, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28.09.2009 № 767;
- нормативы финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт, содержание автомобильных дорог местного значения органом местного самоуправления не утверждены, что является нарушением части 3 статьи 34 Федерального закона № 257-ФЗ, и объясняется Администрацией Нелидовского района формированием расходов районного бюджета на осуществление  дорожной деятельности в соответствии с методикой планирования бюджетных ассигнований, устанавливаемой финансовым органом в соответствии с требованиями статьи 174.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, и нецелесообразностью утверждения конкретных нормативов финансовых затрат на указанные цели в связи с невозможностью применения установленных нормативов методом усреднения к каждому конкретному случаю;
- в нарушение части 1 статьи 22 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ) определение и обоснование НМЦК для двух муниципальных контрактов,  заключенных в январе 2016 года на общую сумму 2 851,4 тыс.руб., осуществлено методом, не предусмотренным данной статьей (ресурсным);
- необоснованное включение в сметные расчеты средств на покрытие расходов строительных организаций по добровольному страхованию, применение индексов роста нормативов и увеличение резерва средств на непредвиденные затраты в общей сумме 766,3 тыс.руб. (2016 год), что не согласуется с принципом эффективности использования бюджетных средств, установленного статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
- в нарушение статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ приемка выполненных работ по трем муниципальным контрактам на общую сумму 1 007,5 тыс.руб. осуществлялась  не в соответствии с условиями муниципальных контрактов; допущены нарушения условий реализации (исполнения) 25 муниципальных контрактов в части своевременности расчетов по контрактам в виде просрочки оплаты выполненных работ от 5 до 176 дней на общую сумму 17 051,5 тыс.руб.  


По результатам контрольного мероприятия: 
	- направлен отчет в Собрание депутатов Нелидовского района для сведения;
      - направлен отчет и внесено представление в Администрацию Нелидовского района.
	Предписания ревизионная комиссия МО «Нелидовский район» не вносила.
О принятых и предполагаемых к принятию по результатам рассмотрения представления решениях и мерах Администрация Нелидовского района уведомила ревизионную комиссию МО «Нелидовский район» в письменной форме в установленный срок. Согласно полученному ответу исполнение отдельных предложений ревизионной комиссии МО «Нелидовский район», в том числе по организации и проведению оценки технического состояния автомобильных дорог общего пользования местного значения, классификации и отнесению автомобильных дорог общего пользования  местного значения МО «Нелидовский район» и городского поселения к категориям автомобильных дорог, привязано к возможностям районного бюджета, которых недостаточно. В числе прочих принятых Администрацией Нелидовского района решений и мер по результатам рассмотрения представления - осуществление Администрацией Нелидовского района предусмотренного законодательством о закупках контроля за исполнением подрядчиком условий муниципальных контрактов на ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения; определение и обоснование НМЦК на ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона № 44-ФЗ; обеспечение адресной привязки участков дорог в границах объектов улично-дорожной сети при заключении муниципальных контрактов. 


Председатель ревизионной комиссии 
МО «Нелидовский район»                                                                   Е.Л. Мазурова

