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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2017 году мероприятия:
 «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета 
муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области за 2016 год»

Согласно статье 32 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области, утверждённого решением Совета депутатов Новоселковского сельского поселения от 13.12.2012 № 172-2 (далее – Положение о бюджетном процессе), годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области (далее также – бюджет поселения) до его рассмотрения в Совете депутатов Новоселковского сельского поселения подлежит внешней проверке, которая включает внешнюю проверку бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета поселения (далее – главные администраторы бюджетных средств) и подготовку заключения на годовой отчет об исполнении бюджета поселения.
В соответствии с Планом деятельности ревизионной комиссии муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области на 2017 год, утвержденным распоряжением ревизионной комиссии МО «Нелидовский район» от 29.12.2016 № 25:
-  внешняя проверка бюджетной  отчетности главных администраторов (главных распорядителей бюджетных средств, главных администраторов доходов бюджета, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета) средств бюджета муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области за 2016 год является контрольным мероприятием; 
- подготовка заключения на годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области за 2016 год с последующим представлением заключения Совету депутатов Новоселковского сельского поселения и одновременным направлением заключения Администрации Новоселковского сельского поселения является экспертно-аналитическим мероприятием.

Объект контрольного мероприятия: 
В ходе внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области за 2016 год (далее - годовой отчет об исполнении бюджета поселения) проведена камеральная проверка годовой бюджетной отчетности одного главного администратора бюджетных средств - Администрации Новоселковского сельского поселения Нелидовского района Тверской области.

Проверяемый период: 2016 год.

В результате внешней проверки установлено, что при составлении годовой бюджетной отчетности и годового отчета об исполнении бюджета поселения допущены нарушения отдельных требований бюджетного законодательства, федерального нормативного правового акта, регулирующего порядок составления и представления годовой отчетности об исполнении бюджетов, и муниципальных правовых актов, в том числе регулирующего бюджетный процесс в муниципальном образовании Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области и порядок составления и представления бюджетной отчетности об исполнении бюджета поселения, в части:
- непредставления главными администраторами бюджетных средств – главными администраторами доходов бюджета поселения, являющимися органами государственной власти Российской Федерации, перечень которых утвержден решением о бюджете поселения, бюджетной отчетности за 2016 год в ревизионную комиссию МО «Нелидовский район» для проведения внешней проверки, что не соответствует требованиям статьи 32 Положения о бюджетном процессе. Как следствие, в ходе проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета поселения провести внешнюю проверку бюджетной отчетности указанных главных администраторов доходов бюджета поселения  не представилось возможным;
- принятия Администрацией Новоселковского сельского поселения в 2016 году бюджетных обязательств сверх утвержденных на финансовый год лимитов бюджетных обязательств по трем кодам расходов по бюджетной классификации на общую сумму 589,2 тыс.руб., что является нарушением пункта 5 статьи 161 и пункта 3 статьи 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 1 статьи 18 решения Совета депутатов Новоселковского сельского поселения от 24.12.2015 № 100-3 «О бюджете муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области на 2016 год»);
- составления годового отчета об исполнении бюджета поселения по показателям доходов не на основе сводной бюджетной отчетности соответствующих главных администраторов доходов бюджета поселения, что не соответствует требованиям пункта 2 статьи 2642  Бюджетного кодекса Российской Федерации,  пункта 1 статьи 31 Положения о бюджетном процессе и пункта 6 Порядка составления и представления бюджетной отчетности об исполнении бюджета муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области, утвержденного постановлением Администрации Новоселковского сельского поселения от 29.12.2014 № 55-па. При этом показатели по доходам, отраженные в годовом отчете об исполнении бюджета поселения, соответствуют показателям по фактическому поступлению средств бюджета поселения по данным Управления Федерального казначейства по Тверской области, представленным в ревизионную комиссию МО «Нелидовский район» для проведения внешней проверки;
- заполнения не в соответствии с установленными требованиями отдельных форм годовой бюджетной отчетности (нарушения пунктов 152 и 163 Инструкции № 191н) и годового отчета об исполнении бюджета поселения (нарушения пунктов 8, 20, 137, 152 Инструкции № 191н). Выявленное контрольным мероприятием в годовом отчете об исполнении бюджета поселения искажение одного показателя, выраженного в денежном измерении, в размере, превышающем 10%, согласно представленной Администрацией Новоселковского сельского поселения информации устранено путем внесения изменений в годовой отчет об исполнении бюджета поселения до его утверждения;
- утверждения объема бюджетных ассигнований дорожного фонда муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области (далее – Дорожный фонд) по состоянию на 01.01.2017 в нарушение установленного порядка формирования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда или в нарушение пункта 5 статьи 1794 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в результате чего бюджетные ассигнования Дорожного фонда занижены на 172,9 тыс.руб.
Установлены недостатки:
- по указанию в двух формах представленной бюджетной отчетности наименований двух кодов видов расходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации не в соответствии с Указаниями о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденными приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н;
[bookmark: _GoBack]- по содержанию оглавления годовой бюджетной отчетности муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области (далее – Новоселковское сельское поселение) в части указания в нём наименований ряда отчетных форм не в соответствии с формами бюджетной отчетности, включенным в состав годовой бюджетной отчетности Новоселковского сельского поселения;
- по составу проекта решения об исполнении бюджета поселения, который не в полной мере соответствовал требованиям статьи 2646 Бюджетного кодекса Российской Федерации и статьи 34 Положения о бюджетном процессе (отдельными приложениями к проекту решения предлагалось утвердить исполнение по трем показателям, не предусмотренных ни статьей 2646 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ни статьей 34 Положения о бюджетном процессе);
- по содержанию проекта решения технического характера.
В целом, по итогам 2016 года плановые назначения бюджета поселения на 2016 год по доходам исполнены на 96,0% (6 203,7 тыс.руб.), по расходам - на 93,3% (6 288,4 тыс.руб.), результатом исполнения бюджета поселения является дефицит в сумме 84,6 тыс.руб.

По результатам внешней проверки:
- составлено заключение на годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района Тверской области за 2016 год в рамках проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Новоселковское сельское поселение Нелидовского района  Тверской области  и представлено в Совет депутатов Новоселковского сельского поселения с одновременным направлением в Администрацию Новоселковского сельского поселения; 
- внесено представление одному главному администратору бюджетных средств - Администрации Новоселковского сельского поселения.
Предписания по результатам проведения контрольного мероприятия ревизионная комиссия МО «Нелидовский район» не вносила.
О принятых и предполагаемых к принятию решениях и мерах по результатам рассмотрения представления Администрация Новоселковского сельского поселения уведомила ревизионную комиссию МО «Нелидовский район» в письменной форме в установленный срок. В составе прочих принятых решений и мер в бюджетную отчетность Администрации Новоселковского сельского поселения внесены изменения, устраняющие выявленные нарушения и недостатки, в отношении одного должностного лица применено дисциплинарное взыскание в виде замечания.


Председатель ревизионной комиссии 
МО «Нелидовский район»                                                                   Е.Л. Мазурова







