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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2018 году контрольного мероприятия:
 «Проверка использования средств бюджета муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области, направленных на предоставление субсидий муниципальным бюджетным учреждениям физической культуры и спорта на финансовое обеспечение выполнения ими муниципального задания, в части расходов на оплату труда»
   
Объекты контрольного мероприятия: 
1) Отдел по культуре, делам молодежи, спорту и туризму администрации Нелидовского района Тверской области (ОКДМСиТ администрации Нелидовского района).
2) Муниципальное бюджетное учреждение «Спорткомплекс Старт» (МБУ «СК Старт»). 

Проверяемый период: январь-май 2018 года.

В результате контрольного мероприятия установлено:
1) в ОКДМСиТ администрации Нелидовского района нарушения не установлены. Имеются недостатки по соблюдению отдельных требований муниципальных правовых актов муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области (далее также - МО «Нелидовский район») в проверяемой сфере и по содержанию одного муниципального правового акта, устанавливающего систему оплаты труда в муниципальных учреждениях физической культуры и спорта: 
-Приложение 1 «Основные характеристики муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании «Нелидовский район» Тверской области» на 2017-2021 годы» к муниципальной программе «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании «Нелидовский район» Тверской области» на 2017-2021 годы», утвержденной постановлением Администрации Нелидовского района от 30.12.2016 № 1011-па, составлено с отклонением от формы, установленной Приложением 3 «Основные характеристики муниципальной программы» к Порядку принятия решений о разработке, формировании, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области, утвержденному постановлением Администрации Нелидовского района от 02.07.2013 № 482-па (с изменениями от 19.11.2015 № 963-па), в части наименования одной графы;
-в Положении о порядке и условиях оплаты и стимулирования труда в муниципальных бюджетных учреждениях физической культуры и спорта муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области, утвержденным постановлением Администрации Нелидовского района от 22.12.2017 № 1410-па (далее - Отраслевое положение об оплате труда), установлены недостатки технического характера, выражающиеся в некорректных формулировках, в том числе в отношении наименования органа, производящего отнесение спортсооружений МО «Нелидовский район» к группам по оплате труда руководителя учреждения, указателя принадлежности Приложений к данному Положению и наименования муниципального образования;
2) МБУ «СК Старт» допущено использование средств, предоставленных из бюджета МО «Нелидовский район» в виде субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания (далее – Субсидия), в части расходов на оплату труда, с нарушением отдельных требований трудового законодательства, муниципального правового акта и локального нормативного акта, содержащих нормы трудового права, в том числе повлекшим за собой выплаты в нарушение установленного порядка их осуществления. Установлены недостатки по вопросам регулирования и организации оплаты труда в МБУ «СК Старт», по осуществлению выплат, по оформлению и содержанию распорядительных документов МБУ «СК Старт», трудовых договоров, учетных регистров и иных документов по вопросам оплаты труда. Основными выявленными нарушениями и недостатками являются:
-в нарушение приказов МБУ «СК Старт» от 15.03.2018 № 30 и от 15.05.2018 № 54, пункта 2.3 Положения о единовременной поощрительной выплате к профессиональному празднику и в связи с юбилейными датами работников (рабочих) МБУ «СК Старт», утвержденного приказом МБУ «СК Старт» от 25.12.2015 № 180, и подпункта 5.5.6 пункта 5.5 Коллективного договора Муниципального бюджетного учреждения «Спорткомплекс Старт» на 2016–2018 г.г., зарегистрированного Главным управлением по труду и занятости населения Тверской области (регистрационный № 114 от 24.03.2016) (далее - Коллективный договор, осуществлена единовременная поощрительная выплата в связи с юбилейными датами двум работникам МБУ «СК Старт» в общей сумме 2,0 тыс.руб. за счет Субсидии вместо средств от приносящей доход деятельности. В ходе контрольного мероприятия произведено восстановление кассового расхода в общей сумме 2,0 тыс.руб. в виде возврата стимулирующих выплат в кассу МБУ «СК Старт» с последующей сдачей на лицевой счет УФК по Тверской области;
-в нарушение статьи 133 Трудового кодекса РФ начислено доплаты до МРОТ 8 работникам (рабочим) МБУ «СК Старт» на общую сумму 41,8 тыс.руб. (за счет Субсидии);
-в нарушение статьи 67 Трудового кодекса РФ на экземплярах ряда трудовых договоров, хранящихся в МБУ «СК Старт», отсутствует подпись работников (рабочих), свидетельствующая о факте получения работником (рабочим) экземпляра трудового договора;
-в нарушение пункта 2 Отраслевого положения об оплате труда и пункта 1.2 Положения о порядке и условиях оплаты и стимулирования труда в муниципальном бюджетном учреждении «Спорткомплекс Старт», утвержденного приказом МБУ «СК Старт» от 25.12.2017 № 165 (далее – Положение об оплате труда в МБУ «СК Старт»), трудовыми договорами с работниками, работающими по профессиям рабочих, установлены должностные оклады вместо окладов;
-в нарушение пункта 3 Отраслевого положения об оплате труда и пункта 1.3 Положения об оплате труда в МБУ «СК Старт» в ряд трудовых договоров с работниками (рабочими) с учетом изменений, внесенных дополнительными соглашениями, не включены размеры отдельных компенсационных и стимулирующих выплат;
-в нарушение статьи 68 Трудового кодекса РФ содержание одного приказа МБУ «СК Старт» не в полной мере соответствует условиям заключенного трудового договора (в части условий оплаты труда);
[bookmark: _GoBack]-в нарушение пунктов 40, 42 Отраслевого положения об оплате труда, подпункта 8.1.6 пункта 8.1 и пункта 8.3 Положения об оплате труда в МБУ «СК Старт» в ряде случаев допускалось установление стимулирующей выплаты – персональной поощрительной выплаты в абсолютном выражении (рубли, копейки), а не в процентах от должностного оклада;
-в ряде локальных нормативных актов МБУ «СК Старт», устанавливающих порядок и условия оплаты труда, установлены недостатки технического характера, выражающиеся в том числе в несоответствии наименований приложений к двум приказам наименованиям, указанным в соответствующих пунктах самих приказов; неверном указании в преамбуле одного приказа номера нормативного правового акта Администрации Нелидовского района; применении в Коллективном договоре отдельных слов без учета сокращения, введенного в преамбуле, либо без определения по тексту Коллективного договора сокращения, к которому относится примененное слово;
-недостатки по заполнению штатных расписаний на 2018 год (в части наличия непредусмотренных унифицированной формой №Т-3 либо отсутствия предусмотренных данной формой отдельных граф, несоответствия их наименований установленным наименованиям; некорректного наименования одной из компенсационных выплат; неверного указания граф, подлежащих суммированию для определения показателя; введения графы,  предусматривающей отражение в ней сведений о квалификационной категории работников, но фактически не содержащей данные сведения в связи с их отражением в другой графе; некорректного наименования двух должностей, предусмотренных Положением об оплате труда в МБУ «СК Старт»); 
-недостатки по заполнению формы карточки-справки, используемой для регистрации справочных сведений о заработной плате работников МБУ «СК Старт» (в части неполного их соответствия типовой форме карточки–справки; несоответствия наименований ряда показателей по выплатам формулировкам видов выплат, указанным в приказах МБУ «СК Старт» и штатных расписаниях на 2018 год; заполнения не всех реквизитов, предусмотренных формой; незаполнения отдельных граф; несоответствия наименований видов постоянных выплат во взаимосвязанных графах). При этом отражение в карточках-справках наименований большинства показателей по выплатам в вышеуказанном виде создавало трудности в проверке правильности начисления заработной платы работникам (рабочим) МБУ «СК Старт», делая непонятными начисленные суммы. В этой связи исполнителям контрольного мероприятия приходилось практически восстанавливать начисление компенсационных и стимулирующих выплат в разрезе работников (рабочих), охваченных выборочно, в приспособленных вспомогательных формах;
-локальным нормативным актом МБУ «СК Старт» не установлен порядок определения месячной нормы рабочего времени работников (рабочих), режим рабочего времени которых отличается от пятидневной рабочей недели с двумя выходными днями и шестидневной рабочей недели с одним выходным днем (на период проведения контрольного мероприятия такими работниками являлись сторожа), для учета использования ими рабочего времени, что затрудняет осуществлять начисление данным работникам доплаты за работу в нерабочие праздничные дни, поскольку праздничный день может оказаться рабочим днем по графику работы сторожа, но выходить за норму рабочего времени, и определять размер доплаты до МРОТ, который взаимоувязан с месячной заработной платой работника, полностью отработавшего норму рабочего времени, а также затруднило проверить правильность начисления указанных доплат;
-план финансово-хозяйственной деятельности на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов Муниципального бюджетного учреждения «Спорткомплекс Старт» (далее – план ФХД) составлен МБУ «СК Старт» с отклонениями от установленной Порядком составления и утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных учреждений, подведомственных Отделу по культуре, делам молодежи, спорту и туризму администрации Нелидовского района, утвержденным приказом ОКДМСиТ администрации Нелидовского района от 10.12.2012 № 332 – ОД (далее - Порядок составления планов ФХД) формы, выражающимися в добавлении в табличные формы двух разделов одной графы, не предусмотренной установленной формой, и указанием наименования одного показателя по поступлениям в двух разделах не в соответствии с установленным наименованием. В результате этого ОКДМСиТ администрации Нелидовского района утвержден план ФХД также с отклонениями от установленной формы;
-по оформлению плана ФХД и изменений в него установлены недостатки, обусловленные указанием основных видов деятельности МБУ «СК Старт» не в полном соответствии с Уставом МБУ «СК Старт», некорректными формулировками указателя принадлежности Приложения к Порядку составления планов ФХД, которым предусмотрена форма плана финансово-хозяйственной деятельности для муниципальных бюджетных учреждений, и планового периода в наименовании Раздела IV, а также некорректным отражением двух плановых показателей по поступлениям, не влияющим на общие плановые назначения;
-трудовой договор с действующим директором МБУ «СК Старт» соответствует типовой форме трудового договора, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 12.04.2013 № 329 (далее - Типовая форма договора №329), но полностью не соответствует типовой форме трудового договора с руководителем муниципального учреждения МО «Нелидовский район», установленной постановлением Главы Нелидовского района от 13.05.2010 № 256 (далее также – Типовая форма договора №256), так как Типовая форма договора №256 не соответствует Типовой форме договора №329;
-установлены недостатки по содержанию приказов МБУ «СК Старт» по вопросам оплаты труда, в том числе допускалось указание названия компенсационной выплаты - доплаты за выполнение работы по должности (профессии) - не в соответствии с наименованием выплаты, предусмотренной Положением об оплате труда в МБУ «СК Старт», - доплата за совмещение профессий (должностей); в ряде приказов некорректно указан источник финансирования выплат; в ряде приказов отсутствует ссылка на источник осуществления выплаты, что делает непонятным их к исполнению и проведению контрольного мероприятия.

По результатам контрольного мероприятия: 
-направлен отчет в Собрание депутатов Нелидовского района для сведения;
-направлены отчет и информационное письмо в Администрацию Нелидовского района;
-направлен отчет и информационное письмо в ОКДМСиТ администрации Нелидовского района; 
-внесено представление МБУ «СК Старт»;
-направлено информационное письмо в Муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений образования».
	Предписания ревизионная комиссия МО «Нелидовский район» не вносила.
	О принятых и предполагаемых к принятию по результатам рассмотрения представления решениях и мерах МБУ «СК Старт» уведомило ревизионную комиссию в письменной форме в установленный срок. О результатах рассмотрения информационных писем Администрация Нелидовского района, ОКДМСиТ администрации Нелидовского района и Муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений образования» ревизионную комиссию МО «Нелидовский район» проинформировали своевременно. Согласно полученным ответам в составе прочих принятых решений и мер внесены изменения в три муниципальных правовых акта (постановление Главы Нелидовского района от 13.05.2010 № 256, постановления Администрации Нелидовского района от 30.12.2016 № 1011-па и от 22.12.2017 № 1410-па) и в один локальный акт МБУ «СК Старт» (приказ от 25.12.2017 № 165), признаны утратившими силу два локальных акта МБУ «СК Старт» (приказы от 25.12.2015 № 180 и от 14.01.2016 № 14); в стадии разработки находится проект Коллективного договора в новой редакции, учитывающей установленные контрольным мероприятием недостатки; оформление трудовых отношений в МБУ «СК Старт» осуществляется в соответствии с трудовым законодательством и нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права; начисление доплаты до минимального размера оплаты труда (далее – доплата до МРОТ) осуществляется в соответствии с требованиями трудового законодательства;    возмещены расходы МБУ «СК Старт», осуществленные за счет Субсидии, в виде доплаты до МРОТ с нарушением требований трудового законодательства, в сумме 30 101,95 руб. путем внесения денежных средств в кассу МБУ «СК Старт»; восстановлен по лицевым счетам МБУ «СК Старт» кассовый расход, осуществленный за счет Субсидии, на расходы за счет средств от приносящей доход деятельности, в сумме 24 871,01 руб.; применено дисциплинарное взыскание в виде замечания  к одному работнику Муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений образования».


Председатель ревизионной комиссии 
МО «Нелидовский район»                                                                   Е.Л. Мазурова

