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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2018 году контрольного мероприятия:
 «Проверка использования средств бюджета муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области, направленных на предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям) на организацию в границах муниципального образования городское поселение – город Нелидово Нелидовского района Тверской области теплоснабжения населения»
   
Объекты контрольного мероприятия: 
1) Администрация Нелидовского района Тверской области (Администрация Нелидовского района).
2) Муниципальное унитарное предприятие городского водопроводно-канализационного хозяйства (МУП «Горводоканал»). 

Проверяемый период: 2 полугодие 2017 года.

В результате контрольного мероприятия установлено:
1) Администрацией Нелидовского района требования федерального (в том числе бюджетного) законодательства, нормативных правовых актов и муниципальных правовых актов муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области, регламентирующих в проверяемом периоде порядок использования средств бюджета муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области (далее – районный бюджет, МО «Нелидовский район»), направленных на предоставление субсидий в целях финансового обеспечения (возмещения) части затрат, связанных с организацией в границах муниципального образования городское поселение – город Нелидово Нелидовского района Тверской области теплоснабжения населения (далее – Субсидия), соблюдены. Вместе с тем, установлены недостатки технического характера в отдельных муниципальных правовых актах и противоречие норм двух правовых актов Администрации Нелидовского района, устанавливающих срок представления отчета о реализации муниципальной программы. В числе муниципальных правовых актов с недостатками - Порядок предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям) на организацию в границах муниципального образования городское поселение – город Нелидово Нелидовского района Тверской области теплоснабжения населения, утвержденный постановлением Администрации Нелидовского района от 29.06.2017 № 528-па; Положение об условиях оплаты труда руководителей муниципальных унитарных предприятий муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области, утвержденное постановлением Администрации Нелидовского района от 23.06.2017 № 509-па; постановление Администрации Нелидовского района от 18.09.2017 № 896-па «О предоставлении субсидии на организацию в границах муниципального образования городское поселение город - Нелидово Нелидовского района Тверской области теплоснабжения населения»; распоряжения Администрации Нелидовского района от 26.09.2017 № 491-ра, от 12.10.2017 № 522-ра и от 01.11.2017 № 564-ра о перечислении Субсидии МУП «Горводоканал». 
Поскольку одним из направлений расходования Субсидии являлись расходы на оплату труда и взносы по обязательному социальному страхованию на выплаты по оплате труда, то в ходе контрольного мероприятия были проанализированы нормативные правовые акты Администрации Нелидовского района, регулирующие вопросы оплаты труда руководителей муниципальных унитарных предприятий и их работников, а также трудовые договоры с руководителями МУП «Горводоканал», период действия которых распространялся на 2 полугодие 2017 года. 
В составе установленных недостатков:
-недостатки технического характера по содержанию трудового договора с действующим директором МУП «Горводоканал», в том числе в виде некорректных формулировок;
-противоречие норм правовых актов Администрации Нелидовского района, устанавливающих срок представления отчета о реализации муниципальной программы: подраздел 5.2 Муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального и газового хозяйства муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области» на 2017-2021 годы, утвержденной постановлением Администрации Нелидовского района от 30.12.2016 № -1014па (с изменениями) (далее – Муниципальная программа) (со сроком до 15 марта), противоречит пункту 4.15 Порядка принятия решений о разработке, формирования, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области, утвержденному постановлением Администрации Нелидовского района от 02.07.2013 № 482-па (далее - Порядок разработки МП) (со сроком до 1 марта). В связи с противоречием норм правовых актов Администрации Нелидовского района, устанавливающих срок представления отчета о реализации муниципальной программы, сделать вывод о своевременности представления главным администратором Муниципальной программы - Администрацией Нелидовского района Отчета о реализации программы «Развитие жилищно-коммунального и газового хозяйства муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области» на 2017-2021 годы в Отдел по экономике, прогнозированию, инвестициям и промышленности администрации Нелидовского района затруднительно: с одной стороны данный отчет представлен в нарушение пункта 4.15 Порядка разработки МП (в редакции от 28.07.2017) несвоевременно или с опозданием не менее, чем на 15 дней, с другой стороны, в соответствии со сроком, установленным подразделом 5.2 Муниципальной программы.
2) МУП «Горводоканал» соблюдены условия, цели и порядок предоставления из районного бюджета Субсидии. Затраты МУП «Горводоканал», заявленные для перечисления Субсидии, признаны достоверными. Вместе с тем, проверкой правильности начисления расходов по оплате труда, являющихся одним из направлений затрат, на возмещение которых предоставлялась Субсидия, установлены недостатки и нарушения по содержанию локальных актов  МУП «Горводоканал» и оформлению трудовых отношений, основными из которых являются следующие нарушения и недостатки:
-на Отчетах об использовании субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям) на организацию в границах муниципального образования городское поселение – город Нелидово Нелидовского района Тверской области теплоснабжения населения (далее – Отчеты об использовании субсидии), отсутствует отметка о дате их представления МУП «Горводоканал» в Администрацию Нелидовского района, в результате чего проверить своевременность представления МУП «Горводоканал» в Администрацию Нелидовского района Отчетов об использовании субсидии не представилось возможным;
-недостатки технического характера по содержанию Положения об оплате труда в Муниципальном унитарном предприятии городского водопроводно-канализационного хозяйства, утвержденного приказом МУП «Горводоканал» от 21.07.2017 № 27/1-од, и Положения об оплате труда в Муниципальном унитарном предприятии городского водопроводно-канализационного хозяйства, утвержденного приказом МУП «Горводоканал» от 12.10.2017 № 74/1-од (с изменениями от 16.10.2017 № 76/1-од), действие которого распространено на правоотношения, возникшие с 01.10.2017, обусловленные в том числе некорректными формулировками;
-в нарушение пункта 1.21 Приложения №3 к Положению по учетной политике для целей бухгалтерского учета на 2017 год, утвержденному приказом МУП «Горводоканал» от 09.01.2017 №48-у (далее – Учетная политика), для оформления хозяйственных операций по оплате труда использовался первичный учетный документ («Лицевая карта за 2017 год» (далее – лицевая карта)) не по установленной форме; 
-в нарушение частей 2 и 7 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» первичный учетный документ (Лицевая карта), используемый в МУП «Горводоканал» для оформления хозяйственных операций по оплате труда, составлялся с отсутствием отдельных обязательных реквизитов, установленных для первичных учетных документов, что также является нарушением подраздела 1.1 раздела III Учетной политики и Приложения № 9 к ней; в ряде лицевых картах допущены исправления, не оформленные в установленном порядке, что также является нарушением пункта 6 Приложения № 9 к Учетной политике;
-в отдельных лицевых картах не заполнены реквизиты, предполагающие их заполнение;
-недостатки в ряде приказов МУП «Горводоканал», обусловленные некорректными формулировками выплат и техническими ошибками;
-оформление трудовых отношений с работниками осуществлялось в нарушение статей 57 и 68 Трудового кодекса Российской Федерации;
-недостатки по содержанию трудовых договоров с работниками МУП «Горводоканал», обусловленные в том числе некорректными формулировками;
-в ряде документов МУП «Горводоканал» допускалось указание наименований МУП «Горводоканал», не предусмотренных учредительными документами.

По результатам контрольного мероприятия: 
	-направлен отчет в Собрание депутатов Нелидовского района для сведения;
   	-направлены отчет и информационное письмо в Администрацию Нелидовского района;
	-направлено информационное письмо в МУП «Горводоканал».
	Предписания и представления ревизионная комиссия МО «Нелидовский район» не вносила.
О результатах рассмотрения информационных писем Администрация Нелидовского района и МУП «Горводоканал» ревизионную комиссию МО «Нелидовский район» проинформировали своевременно. Согласно полученным ответам в составе прочих принятых решений и мер в целях устранения установленных недостатков в стадии разработки находятся два проекта правовых акта Администрации Нелидовского района, внесены изменения в трудовой договор с директором МУП «Горводоканал», внесены изменения в два локальных акта МУП «Горводоканал», устраняющие установленные недостатки, первичные учетные документы для оформления хозяйственных операций по оплате труда применяются по установленным формам и оформляются в соответствии с установленными требованиями, оформление трудовых отношений с работниками осуществляется в соответствии с требованиями трудового законодательства.  


Председатель ревизионной комиссии 
МО «Нелидовский район»                                                                   Е.Л. Мазурова
