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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проведенного в 2019 году мероприятия:
 «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение – город Нелидово Нелидовского района Тверской области за 2018 год»

Согласно статье 31 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании городское поселение – город Нелидово Нелидовского района Тверской области, утвержденного решением Совета депутатов городского поселения – город Нелидово от 25.08.2011 № 237-2 (далее – Положение о бюджетном процессе), годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение – город Нелидово Нелидовского района Тверской области (далее также - бюджет поселения) до его рассмотрения в Совете депутатов городского поселения – город Нелидово подлежит внешней проверке, которая включает внешнюю проверку бюджетной отчетности главных администраторов средств бюджета поселения (далее - главные администраторы бюджетных средств) и подготовку заключения на годовой отчет об исполнении бюджета поселения.
В соответствии с Планом деятельности ревизионной комиссии муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области на 2019 год, утвержденным распоряжением ревизионной комиссии МО «Нелидовский район» от 29.12.2018 № 24:
-внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов (главных распорядителей бюджетных средств, главных администраторов доходов бюджета, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета) средств бюджета муниципального образования городское поселение – город Нелидово Нелидовского района Тверской области за 2018 год является контрольным мероприятием; 
-подготовка заключения на годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение – город Нелидово Нелидовского района Тверской области за 2018 год с последующим представлением заключения в Нелидовскую городскую Думу и одновременным направлением заключения в Администрацию Нелидовского городского округа является экспертно-аналитическим мероприятием.

Объекты контрольного мероприятия: 
1) Администрация городского поселения – город Нелидово.
2) Главные администраторы доходов бюджета поселения, являющиеся органом местного самоуправления муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области и органами Администрации Нелидовского района:
-Администрация Нелидовского района Тверской области;
-Комитет по управлению имуществом Нелидовского района Тверской области;
-Финансовый отдел администрации Нелидовского района Тверской области.
Проверяемый период: 2018 год.

В результате внешней проверки установлено следующее: в отношении бюджетной отчетности всех четырех главных администраторов бюджетных средств нарушения не выявлены. При составлении годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение – город Нелидово Нелидовского района Тверской области за 2018 год (далее - годовой отчет об исполнении бюджета поселения) допущены нарушения отдельных норм бюджетного законодательства, федерального нормативного правового акта, регулирующего порядок составления и представления годовой отчетности об исполнении бюджетов, и муниципальных правовых актов, регулирующих бюджетный процесс в муниципальном образовании городское поселение – город Нелидово Нелидовского района Тверской области и порядок составления и представления бюджетной отчетности об исполнении бюджета поселения, в части составления годового отчета об исполнении бюджета поселения по показателям доходов не на основе сводной бюджетной отчетности соответствующих главных администраторов доходов бюджета поселения, что не соответствует требованиям пункта 2 статьи 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пункта 7 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (с изменениями и дополнениями), утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010 № 191н, пункта 1 статьи 30 Положения о бюджетном процессе и пункта 6 Порядка составления и представления бюджетной отчетности об исполнении бюджета муниципального образования «Нелидовский район» Тверской области, утвержденного постановлением Финансового отдела администрации Нелидовского района Тверской области от 27.12.2013 № 26. При этом показатели по доходам, отраженные в годовом отчете об исполнении бюджета поселения, соответствуют показателям (операциям) по фактическому поступлению средств бюджета поселения по данным Управления Федерального казначейства по Тверской области, представленным в ревизионную комиссию МО «Нелидовский район» для проведения внешней проверки.
Двумя главными администраторами бюджетных средств – главными администраторами доходов бюджета поселения, являющимися органами государственной власти Российской Федерации, перечень которых утвержден Решением о бюджете № 204-3, не представлена бюджетная отчетность за 2018 год в ревизионную комиссию МО «Нелидовский район» для проведения внешней проверки, что не соответствует требованиям статьи 31 Положения о бюджетном процессе.
Вместе с годовым отчетом об исполнении бюджета поселения не представлена бюджетная отчетность одного главного администратора бюджетных средств – главного администратора доходов бюджета поселения, являющимся одним из главных администраторов доходов бюджета поселения - органов государственной власти Российской Федерации, перечень которых утвержден решением Совета депутатов городского поселения – город Нелидово от 20.12.2017 № 204-3 «О бюджете муниципального образования городское поселение – город Нелидово Нелидовского района Тверской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» (с учетом изменений), что не соответствует требованиям, установленным статьей 30 Положения о бюджетном процессе и объясняется не представлением годовой бюджетной отчетности за 2018 год этим главным администратором бюджетных средств в Финансовый отдел администрации Нелидовского района. Таким образом, представленные в составе годового отчета об исполнении бюджета поселения документы и материалы по составу не в полной мере соответствуют требованиям статьи 30 Положения о бюджетном процессе, так как представлены не в полном составе.
По итогам исполнения бюджета поселения за 2018 год плановые назначения по доходам исполнены на 86,5% (61 227,5 тыс.руб.), по расходам – на 83,8% (55 045,0 тыс.руб.), результатом исполнения бюджета поселения является профицит в сумме 6 182,5  тыс.руб.

По результатам внешней проверки составлено заключение на годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение – город Нелидово Нелидовского района Тверской области за 2018 год в рамках проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение – город Нелидово Нелидовского района  Тверской области и представлено в Нелидовскую городскую Думу с одновременным направлением в Администрацию Нелидовского городского округа. В заключении рекомендовано рассмотреть годовой отчет об исполнении бюджета поселения. 
Представления и предписания по результатам проведения контрольного мероприятия ревизионная комиссия МО «Нелидовский район» не вносила.
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